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Seguir o cédigo VIVX043e, V: 1.21 75789 ARIEL GUSTAVO RODRIGUES DA S 24PRG202 - 1 entregar ate 4/junho

Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

_____ 1_____
:funcao AAAA

= 8

= 6

= 4

= 3

tA=C-1

:se (D < 2)|1(D ==7)

= A+ 2

=B- 9

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)

12:fim{funcao}
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_____ 2_____
1:funcao AAAA
2:A= 6
3:B= 8
4:C = b5
5:D = 7
6:B = A+ 6
7:se (C <= 7)I1(D >9)
8:D = D+ 6
9:B = A+ 2

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}
_____ 3_____
:funcao AAAA
8

=7

o a nEwaDabE
I
w
=
\4 +
IS

= A-
12:fim{se}
13:D = C+ 9
14:fim{se}
15:imprima (A+B+C+D)
16:fim{funcao}

_____ 4_____

funcao AAAA

A= 4

[CE=EN

Wil oIl o

3)I1(A 1=3)

Q Q>
I

:se (D >

6)|1(C <=2)

o =

B

C
D
D

se (
D

s
D +
A +
fim{se}

13:B = D- 6

14:senao

15:D = B- 9

16:se A > 8

17:B = A+ 2

18:se (C >= 7)&&(B <=4)
19:C = D- 4

20:D = D- 3

21:senao

22:D = D+ 2

23:se A <= 5

24:A = D+ 8

25:A = D+ 6

26:fim{se}

27:A = D- 4

28:fim{se}

29:B = D+ 7

30:fim{se}

31:A =C+ 9

32:fim{se}

33:imprima (A+B+C+D)
34:fim{funcao}
_____ 5_____

1:funcao AAAA

Q= 0=

:C=C+ 1
:se (B >= 9) || (B !=9)
=D+ 6
9:C = A+ 3
10:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}
_____ 6_____
:funcao AAAA
= 6
8
9
= 8
:B =B+ 3
:se (A !'= 1)&&(A <=2)
:B=D+9
9:A = A- 6
10:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}
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_____ 7_____
1:funcao AAAA
2:A = 4
3:B= 8
4:C = 8
5:D = 2
6:B = D+ 3
7:se (A '= 4)&&(A <=4)
8:A = A+ 1
9:B = C+ 8

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}
_____ 8_____
:funcao AAAA

0 ~NO U WN -
QQun QU QW=
n
w

10:senao

11:C = A- 7

12:se (B < 3)|| (B ==5)
13:C = C- 3
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0]
0
(0]
o
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21:fim{se}
22:A = C+ 8
23:fim{se}
24:D = C- 2
25:fim{se}
26:C = A+ 2

27 :senao

28:D = D- 6
29:se C >= 8
30:D = B+ 6
31:D =C- 9
32:fim{se}
33:D = B+ 6
34:fim{se}
35:A =B-7
36:fim{se}
37:imprima (A+B+C+D)
38:fim{funcao}

_____ 9_____
1:funcao AAAA
2:A = 4
3:B= 7

:funcao AAAA

woaw=
|

DO awE

WO aQw =
[}

ESECRoN- S
I

:C= 3

:D= 8

:D = B+ 4

:se (C < 5)&& (A <=4)
:B=D-3

:C = A-9

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 3
5
= 2
= 6
=C+ 2

:se (C==6)|1(D == 4)
:C =B-6

:se (C >=6)|1(C > 2)
A =B-8

:D = A+ 7

:fim{se}

:B=B-6

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 6
= 3
=7
= 5

=D-3

:se (D > 2)&&(A < 7)
:D = B+ 2

:se C <1

A= A-3

A= A+ 6

:senao

:D = B+ 4

:se (B == 2)&&(D != 6)
:B=B+1

:C=D-7

:fim{se}

:C=C+ 3

:fim{se}

:B=C-1

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 2
7
8
= 1
= A+ 7

:se (C > 2)&&(A <8)
:C=B+1

A =B+ 1

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

= 6
9
5
= 2
=C+ 8

:se D !'=3

:D =B+ 7

:se (C > 1)&&(D <=3)
:D =B+ 9

:se D > 8

:B=D-9

:B=C+5

:fim{se}

:B=C-7

:fim{se}

17:B = C+ 3
18:fim{se}
19:imprima (A+B+C+D)
20:fim{funcao}

_____ 14_____
1:funcao AAAA
2:A= 4
3:B= 6
4:C = 4
5:D= 7
6:C = A+ 8
7:se (A <= 4)&&(B >=8)
8:C = B+ 3
9:C =D+ 5

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

_____ 15_____
1:funcao AAAA
2:A = 8
3:B= 2
4:C= 7
5:D = 8
6:C =D+ 1
7:se (B <= 9)||(B <=6)
8:A =D- 6
9:A = A+ 3

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

:funcao AAAA
= 9

7
= 9
= b
=A-1
:se (D > 5)|[(C <=T)
C=2C+3
9:B =C+ 7
10:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

=0 QwW>

12:se (D >= 4) || (B <=1)

19:fim{se}

20:C = A+ 3
21:fim{se}

22:A = C+ 1
23:fim{se}

24:D = C- 6
25:fim{se}
26:imprima (A+B+C+D)
27 :fim{funcao}
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

A
B
¢
D
C
s
:D =
s

B =

:se B ==
A=

A=

£

RS noHawE
~

_1 _____

funcao AAAA

A= 2
= 9

= A4

B

C

D

B

s

B

s

C

:se (C !'= 8)&&(A == 3)
:C=C+1
:se B ==
C

B

s

B

s

A

D

f

=D+ 9
=B-4

A=A+ 7

:fim{se}

:B = B+ 2

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

S S,

:funcao AAAA

= 3
= 9
= 6
= 1
= C+
e B

\'2
o Il NN 0

]

e ( 8)&&(D <=3)

= Q>

© N

A_
A+

:fim{se}

:C = A+ 5

:fim{se}

:C=C-7

:senao

:D=A-5

:se (A <= 2)&&(A <=1)
:C
:B=D+6

:fim{se}

A=A+ 6

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

A+ 1

= A+ 9
>= 2)&&(C == 9)
=D-38
>= 1

(0]
Q

B-
= B

5
-3

:senao
:B=C+ 2

:se (B <9Il > 4)
:B = A+ 3

:se C >= 3

A =B+ 8

:D=C-7

:fim{se}

20
21

22:
23:
24:

00N O WN -

0N O WN =
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:C=A-1
:fim{se}

D =D+ 8
fim{se}

B =D+ 4
:senao

:B = A+ 3
:se C !'= 2
:A=C+ 8

:B =D+ 8
:fim{se}
tA=D+7
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—g e

:funcao AAAA

:se (B < 1)&&(B !'=1)
=B-1

:C =B-8

:fim{se}

:C=A-7

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

=

——Bm—

:funcao AAAA
9

=
"

:fim{se}
:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

P .

:funcao AAAA
A= 2

= 3

= 8
= 3

A =B+7

:se (C <= 6)&&(C < 6)
:B=C-9

:se (A >= 3)&&(D == 3)
:D =D+ 5

=D-7

:fim{se}

:C=A-4

:senao

:B=D+7

:se C <3

:B=0C-1

:se (C > 7)&&(D !'=7)
A =C+ 7

A =B-1

:senao

:B =B+ 3

:se B <=5

A =C-4

:se B >= 3

:B=C-5

:C=C+ 3

:senao
:A = D+
:se D <
:D = D-
:C = C-
:senao
:C=B-7

=0 Qw
|

2

N NN

W ~NO O WN

EhOQDD QD DD E

0 ~NO O WN -
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©O0O~N®Od WN-
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n
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=0 awe
w

:se A <9
tA=C-7
:se D !'=3
:D = D+ 2
:B=D-6
:fim{se}
:C = A+ 1
:fim{se}
:A=C-5
:fim{se}
:C = B+ 2
:fim{se}
:C=C-9
:fim{se}
:C=C-8
:fim{se}
:C=B-4
:fim{se}
:C=¢C-3
:fim{se}
:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

S

:funcao AAAA

e (B < 3)&&(B != 5)
=B+ 6

e (A==5)I(A<=28)
=D- 8

=D+ 9

im{se}

=A-7

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—§m————

:funcao AAAA

= 2

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—-Q-———-

:funcao AAAA

= 8

I
(RN NS

©
~

6) |1 (B <8)

[
~

<= 5)|I(C >3)

(o]
~

4)&& (A <4)

0]
o

I
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~
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:fim{se}

A =B+ 5

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

=7

:funcao AAAA

B
C
D
:D = D+ 8
s
C
s
B
:se D <

:C = A+
:fim{se}
:B = B+ 4

:senao

:B=D-2

:se (C == 1)&&(B >=7)
:D =D+ 3

:se A ==

A =B-2

:se B <=5

A =A-6

:se (C == 1)&&(D >=6)
:D=D-7

:B=A-38

:fim{se}

:A=D-3

:fim{se}

:B=B+5

:fim{se}

:C=C+9

:fim{se}

A =D-9

:fim{se}

A=A+ 5

:fim{se}

:C = A+ 2

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:se (A > 3)&&(C <=7)

:fim{se}

:C=B-7

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

= 3
= 2
= 5
= 8

=B- 4

e (B < 2)&&(A >7)
=A-7

W QU QW=

:C = A+ 3

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

o

=

v
©O© N OO

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

A= 8
=7
= 8
= 5

e (A == 9)&&(C <=7)

=
N

e A >
= A-

= n w
[0)
~
= Q
A

Lt | O B B S o]

11 1=7)
= A+

202-75796 - gar a




CEP - UP - UTFPR - PUCPr - UFPR - 20/05/2024 - 12:30:33.4
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
Seguir o cédigo VIVX043e, V: 1.21 75808 CHRISTOPHER BUCH FILIPAK 24PRG202 - 3 entregar ate 4/junho

Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

DWW o6 0 Q0 QD>

P RS ES

_1 _____
funcao AAAA

e (C > 2)&&(C ==4)
=B- 3
e (B == 9)&&(B <4)
=B+ 8
e (A>5)|I(B !'=6)
= B+ 9
= A+ 1

:fim{se}

:C=B-1

:fim{se}

:B=D-8

:senao

:C =B+ 4

:se B <7

:C =D+ 2

:se (C < 8)&&(C >=3)
:B=C-1

A=A+ 7

:fim{se}

:B=B-4

:fim{se}

:B = B+ 2

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

S S,

:funcao AAAA

= 6

= 8

= 2

= 5

=C+ 3

e (D !'=9)II(A >5)
=D-5

e (D >= 2)&&(C >=9)
=C-1

=A-5

:fim{se}

:D =C+ 2

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 8

= 9

3

= 1

=D- 8

se (B <3)II(D !=9)
D=A-7

D=B+7

=0 QW=
I

:fim{se}
:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

_4 _____
funcao AAAA
=1
= 9

:fim{se}
:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

_5 _____
funcao AAAA
A= 6

B= 6

c= 1

©

W ~NOODWN -
wn QU QW=

0N WN -

B
C
D
D
s
C
:se (B !'= 2)|1(C >4)
A
s
D
s
B
A
f

W ~NOUDWN -
wn QU QW=

]

N

0 N O WN -

:D= 4

:D=C-5

:se (D <= 4)&&(D == 4)
:D=C+ 7

:se (C !'= 5)&&(A > 4)
tA=C-5

A =C+ 8

:fim{se}

:C =B+ 5

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—6—————

:funcao AAAA

=9
=7
= 6
=7

=D-3

ise (A <= 3)2&(B <=3)

=A-3

:A=D-3

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

T -

:funcao AAAA

A= 8
= 8
= 8

= 5

= A+ 1

; e (B !'= 8)&&(B !=5)

=B+ 2

=c+8

:se (A !'= 8)&&(A '=3)

=B+ 6

e (B <= 6)&&(A >=8)
= A+ 4

=A-5

im{se}

:C = A+ 5

:fim{se}

:C=A-6

:fim{se}

:C =B+ 8

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—8—————

:funcao AAAA

:B=B-6

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—gm————

:funcao AAAA

= 2

n
iR

=1

5

=c-1

(C <= 3)a&(D <3)
+

(0]

mwn QYU QWi
)
o

=C+ 2

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

=0 awk
I

WO QW=
|

:C= b

:D= 6

:A =D+ 8

:se (B < 7)&& (B ==5)
:D =B-3

:se A<=1

A= A-8

:B=C+ 2

:senao

:C=B-3

:se (C != 1)&&(D <1)
:C =D+ 6

:B=C-9

:fim{se}

:A =B+ 4

:fim{se}

tA=C-1

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

=7
9
2
= 4
=C+ 9

:se C !'=9
:C=B-7
:se A ==
:B=C+9
:se A <2
:D =B-9
:A =D+ 8
:fim{se}
A =A-1
:senao
:C=C+ 2
:se B> 5
tA=C-1
:se B >= 8
:D =D+ 5
:A =B+ 5
:fim{se}
:D = A+ 3
:fim{se}
:D=C-1
:fim{se}
:C=C-3
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 3
8
= 3
= 3
=D+ 4

:se C >= 6

:A=B-9

:se (C>=5)[|(D > 8)
:B =D+ 9

:se (A < 3)&&(B == 4)
:D=D+7

:A=D-3

:senao

:B =D+ 6

:se C <7

:D=D-5

:se (D > 9)&&(A < 8)
:A =D+ 8

:C =D+ 1

:senao

:D=D-6

:se (A <= 5)&&(C <= 5)
:C =B+ 7

:B=D-5

:fim{se}

D=B+5

28:
:B=B-8

:fim{se}

:A=A-5

:fim{se}

:D=D-5

:senao

:A=C-6

:se (D == 8)||(A <= 8)
:D=C-9

38:
:A
:B =D+ 6

:fim{se}

:D = B- 6

:senao

:D=D+7

:se (B <= 8)&&(D !'= 1)
:B=C-4

A =B+ 8

:fim{se}

:D=C+1

:fim{se}

:C=C+ 9

:fim{se}

:B=A-9

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

41

46

fim{se}

se D <1
B+ 1

= 4
= 5

:C=C-4

:se (B> 9|1 <= 1)
:C = A+ 9

:D =D- 2

:fim{se}

A= A- 2

:se (B ==T7)|I1(C !'=4)
:D =B-5

:B=B-6

:senao

:C =B+ 8

:se (C < 1)|I(A < 5B)
:B =D+ 4

:se A >=4

A =B-7

:C=D-9

:senao

:B=D-1

:se B <=8

:C =D+ 5

34:
:fim{se}

:C=0C- 2

:fim{se}

:B = A+ 8

:fim{se}

:C=0C-1

:fim{se}

:B=A-4

:fim{se}

:D=A-6

:fim{se}

:B=B-9

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

B=D-1
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

—]—————

funcao AAAA
A= 2
= 2

e A ==
= D
=C
:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

7

B

C

D=

B =D+ 4
s

B

A 4

+
+

:funcao AAAA
A= 6
= 5

=A_
e (B > 3)|1(D >5)
=A-9

B = A+ 2

fim{se}

rimprima (A+B+C+D)

:fim{funcao}

Qun woaaw
o
o

-3

:funcao AAAA
= 9
= 4
9
= 6
= C+ 8

QU QW=
|

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

——f—————

funcao AAAA

mn QU QW=
n
IS

=D-9

:se (D ==8)||(D <= 1)
:D = A-
:B = A+ 3

:senao

:A=A-5

:se (C < T)&&(B <= 1)

o

:B=D-6
:se C>=7
:B=D+6
:D=C+ 1
:fim{se}
:C=B-5
:senao

A =C+ 4
:se A <8
:C=D-1
:B=0C-2
:senao

:B =B- 2

28:
A =D+ 6

:se (A !'=4)|1(C > 2)
A=A+ 7

:B=C+7

:fim{se}

:D=C+ 9

:senao

:A=D+5

:se (B == 3)&&(C < 5)
:C =B-4

:B=B-4

:senao

:C =D+ 1

:se (A== 1)[I(A<=T7)
:B=D-6

:C=C+ 6

:fim{se}

:C=C-6

:fim{se}

:D=D-9

:fim{se}

tA=C-1

:fim{se}

:D = B- 4

:fim{se}

:C=C-4

:fim{se}

:D = B- 2

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

0 ~NO O WN -

B
C
:D= 8
D
s
B

W ~NO U WN -

se B==1I1(D>7)

—6—————

:funcao AAAA

A= 1
= 8
= 9

=D+ 9

ise (C == 9)1(C <=4)

=D+ 7

:D = B+ 4

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

. .

:funcao AAAA

:C =D+ 1
:C = A+ 5

3
:se D <3
5
9
:C=C- 2

:fim{se}

:B =D+ 3

:fim{se}

:B=B-3

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

g

:funcao AAAA

=5
=5

WO QWi
©

=Cc+ 9

ise (A < 2)2L(B >5)

8:
A =C+ 3

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

©O0O~NO®Od WN-

:funcao AAAA

QY aw=
I

A

B =
:C= 9
D

C

EEERLES
I

D=A+1

-9

:funcao AAAA

= 2
6
9
=1
=A-1

:se A <6

:D = B+ 2

:se (C >= 7)&&(B ==5)
:C=D+7

:se (B > 6)|1(D <=3)
:D =C+9

:C = A+ 3

:fim{se}

:B=D-4

:fim{se}

:A=D-3

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

= 8

:fim{se}
:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

=1

:C=B-3

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

= 1
7
9
= 5
=C+7

:se A ==

A= A+ 5

:C =B+ 3

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

c= 1
D= 3
C=A+1

:se (D !'= 7)&&(A >=7)

D =B+ 8
D=A-5

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

funcao AAAA
= 5

= 6

4

= 8
=C-4

DoaQwr>
[

:se (B != 3)&&(B <=4)

D=D-9

:D=A-7

:senao

:B=A+7

:se (D >= 2)|1(C >=8)
:C=D-1

A =B-9

:fim{se}

A =B-1

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

5

8
A=C-8
= 8

:senao
:C =B+ 8
:se (C >= 1)|1(D ==9)
:C=B-5

:fim{se}

A =C+ 9

:fim{se}

:C =D+ 6

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

DoaQwk>
I
©

se A !=

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

funcao AAAA
= 3

7

9

= 4

= A+ 8

QU aQw>
|

:se (D >= 5)&&(A >9)

B =B+9

:C=C+ 8

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)
e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

----- 1-———- 30:B = D+ 5 52:fim{funcao} 1:funcao AAAA
1:funcao AAAA 31:fim{se} -—-== 6-——-- 2:A = 9
2:A= 9 32:B = B- 8 1:funcao AAAA 3:B 2
3:B= 6 33:senao 2:A = 1 4:C= 6
4:C 7 34:B = D- 9 3:B 9 5:D 6
5:D= 7 35:se (A >= 7)&&(A > 3) 4:C 2 6:C =C+ 7
6:B =C+ 9 36:B =D+ 7 5:D = 4 7:se (B > 4)&&(D >= 4)
7:se (B !'= 4)|](C <3) 37:se (A == 1)&&(D >= 4) 6:D = A+ 9 8:C = D- 5
8:D = A+ 4 38:A =C-5 7T:se B> 2 9:se D ==
9:se A != 4 39:se (D <= 1)&&(C !'= 8) 8:A =D+ 6 10:D = B- 5
10:B = B- 5 40:C = D+ 6 9:se (C > 9)|I(C < 4) 11:se D >= 9
11:A = C+ 1 41:C = B+ 6 10:B = C- 3 12:A = B+ 8
12:fim{se} 42:fim{se} 11:se A >= 9 13:se C ==
13:C = D- 3 43:D = A- 2 12:A = B- 1 14:D = C+ 9
14:senao 44:senao 13:B = C- 2 15:B = B+ 7
15:D = D+ 6 45:C = D+ 3 14:senao 16:fim{se}
16:se A < 4 46:se (D == 2)||(A >= 8) 15:D = D- 9 17:A = C+ 7
17:D = D+ 7 47:A = C- 2 16:se (A <= 9)&&(D <= 4) 18:senao
18:D = D+ 5 48:B = A- 9 17:C = A+ 2 19:D = B+ 4
19:fim{se} 49:fim{se} 18:se A <= 9 20:se (D == 4)&&(B >= 2)
20:D =C- 1 50:B = A- 4 19:A = B+ 3 21:D = D+ 6
21:fim{se} 51:fim{se} 20:C = A+ 4 22:se (B > 4)|1(C <= 3)
22:imprima (A+B+C+D) 52:A = D- 4 21:fim{se} 23:B = D- 2
23:fim{funcao} 53:fim{se} 22:D = D- 4 24:se C < 8
----- 2--—-- 54:D = C- 7 23:senao 25:A = C+ 7
1:funcao AAAA 55:fim{se} 24:C = D+ 5 26:A = D+ 7
2:A= 5 56:imprima (A+B+C+D) 25:se (A == 1)&&(C > 5) 27:fim{se}
3:B= 8 57:fim{funcao} 26:A = A- 8 28:C = D+ 2
4:¢c= 3 === 5=———- 27:C = D+ 4 29:fim{se}
5:D = 2 1:funcao AAAA 28:fim{se} 30:D = D- 8
6:A =C+ 6 2:A = 1 29:C =D-7 31:fim{se}
7:se (A >= 4)|1(D >3) 3:B= 2 30:fim{se} 32:A=C+7
8:A =D-6 4:C = 1 31:B =D+ 9 33:fim{se}
9:C = B- 3 5:D = 1 32:fim{se} 34:C =C- 6
10:fim{se} 6:D =C- 6 33:A =D+ 5 35:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D) 7:se B <=1 34:fim{se} 36:A = D- 4
12:fim{funcao} 8:C =C- 8 35:B = B+ 8 37:senao
----- 3= 9:se C >= 4 36:fim{se} 38:C=C-1
1:funcao AAAA 10:B = A+ 2 37:imprima (A+B+C+D) 39:se (B <=5)||(D '= 4)
2:A = 3 11:se (B '= 8)|I(A <= 1) 38:fim{funcao} 40:C = C- 4
3:B= 4 12:A=B-5 === T————= 41:B = B- 1
4:C = 6 13:B = B+ 4 1:funcao AAAA 42:fim{se}
5:D= 9 14:fim{se} 2:A= 6 43:B = C+ 6
6:C = B+ 2 15:D = D+ 2 3:B= 4 44:fim{se}
7:se D > 2 16:senao 4:C= 7 45:imprima (A+B+C+D)
8:A = A- 4 17:D = C+ 5 5:D= 5 46:fim{funcao}
9:D B+ 9 18:se D <= 8 6:B=¢-5 == 11-----
10:fim{se} 19:B = C+ 4 7:se A <5 1:funcao AAAA
11:imprima (A+B+C+D) 20:A = B+ 9 8:B = A-7 2:A = 2
12:fim{funcao} 21:fim{se} 9:B = D- 8 3:B= 8
————— 4————= 22:B = A+ 2 10:fim{se} 4:C 6
1:funcao AAAA 23:fim{se} 11:imprima (A+B+C+D) 5:D = 5
2:A = 7 24:B = D- 6 12:fim{funcao} 6:B = B+ 2
3:B= 9 25:sena0c ===== 8-—--- 7:se (D != 6)|1(D >=9)
4:C= 1 26:C = D- 6 1:funcao AAAA 8:B =C- 4
5:D = 6 27:se B '= 4 2:A = 1 9:B = A+ 7
6:B = C+ 2 28:D = D- 8 3:B= 1 10:fim{se}
7:se D >= 3 29:se B != 4:C = 4 11:imprima (A+B+C+D)
8:A = A+ 8 30:C = C+ 2 5:D = 1 12:fim{funcao}
9:se D <7 31:A =C-5 6:A=A-1 == 12-----
10:A = A+ 4 32:senao 7:se B !=7 1:funcao AAAA
11:se (A< NDII(C == 4) 33:D = B- 6 8:B =D+ 7 2:A = 3
12:A = D- 4 34:se A <8 9:A = A+ 1 3:B= 8
13:se (B <= 9)&&(B >= 9) 35:A = A- 9 10:fim{se} 4:C = 9
14:A = B- 6 36:C = B- 9 11:imprima (A+B+C+D) 5:D = 3
15:se (C <=6)|1(A > 9) 37:fim{se} 12:fim{funcao} 6:B =C+ 6
16:C = B+ 6 38:D=A+8 === 9-—--= 7:se (A >= 3)&&(A >5)
17:D = A- 1 39:fim{se} 1:funcao AAAA 8:A =C- 3
18:fim{se} 40:D = B+ 4 2:A = 7 9:C = A- 2
19:A =B+ 7 41:senao 3:B= 1 10:fim{se}
20:fim{se} 42:A = D- 4 4:C = 2 11:imprima (A+B+C+D)
21:C = C- 8 43:se (A <=T7)|1(D > 9) 5:D = 4 12:fim{funcao}
22:senao 44:C = B+ 2 6:D = B+ 4
23:A =D+ 7 45:D = A+ 1 7:se C > 6
24:se (C >= 9)||(B !'= 5) 46:fim{se} 8:A = A+ 8
25:D = A- 3 47:C = D+ 2 9:C =C- 3
26:C = D- 6 48:fim{se} 10:fim{se}
27:fim{se} 49:A = A- 2 11:imprima (A+B+C+D)
28:B = C- 5 50:fim{se} 12:fim{funcao}
29:fim{se} 51:imprima (A+B+C+D) = ----—- 10-----
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda

_____ 1_____
funcao AAAA
A

D+ 2

c-8
e (C > 5)&&(A >9)
B_

B

C

D

D

s

A=

B
10:senao

A=

s

B =

se B <

A=

C =

fi

D

21:fim{se}
22:imprima (A+B+C+D)
23:fim{funcao}

_____ 2_____

:funcao AAAA

A 9

B= 1

c= 9

D= 4

D =B+ 9

se (D > 6)|1(D ==9)
B=A-1

:C=C-8

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

_____ 3_____
1:funcao AAAA
2:A= 6
3:B 2
4:C= 6
5:D = 2
6:B = A+ 2
7:se (D !'= 3)|1(A >9)
8:D = D+ 8
9:A = A+ 4

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

_____ 4_____

:funcao AAAA

= 3

1

5

= 1

= A+ 8

se (C < 2)&&(C >7)

=D+ 9
9:C = B- 2
10:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

_____ 5_____

:funcao AAAA

QU QW=
[}

Q

c
e (A > 7)|I(A !=5)
A

© 0o ~NOOdWNR
=0 >0QWwe
[}

+
O§>J>IIN

B = B-
10:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

_____ 6_____
1:funcao AAAA
2:A= 4
3:B= 1

28:

37

:se A

:C
:D
:D
s
B =
s
B =
s
C =
:C = 2
s
B =
s
A=
A
fi
D
f
C

0N O W R
Quauwooaw

w

+

5

I
oo 00

= D-

A\
o O N

D-

:se (A < 3)&&(D > 6)

B- 3

:se (A == 1)&&(A >= 1)

D+ 8

:D =D+ 6

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

S

:funcao AAAA

A= 2

(0]
w
A

= A+ 8

:se (B !'= 4)&&(A >5)
:A=C+5
:se (B != 2)&&(A <8)

=D-1

:se D !'=9

= Q
"
w
¥
©

:senao
26:B =
:se C>=3

:C=A-2

:C=B-4

:senao

:C =B-2

:se B <= 2

:C=C-3

:se (B > 3)&&(D !'=9)
:B=D-6

:B =B+ 9

:fim{se}

A= A-3

:fim{se}

:D = A-3

:fim{se}

:B =D+ 6

43:
:C=B+7
:fim{se}
A =D+ 9
:fim{se}
:D = A- 2

A+ 9

fim{se}

49:fim{se}
50:C = B- 4
51:fim{se}
52:C = A+ 6
53:fim{se}
54:C = C- 4
55:fim{se}
56:imprima (A+B+C+D)
57 :fim{funcao}
_____ 8_____
:funcao AAAA
= 3
7
9
= 5
=D+ 3
:se (D < 8)&&(B != 5)
:C=A-8
9:C =D- 4
10:senao
11:C = A+ 5
12:se (D < 4)&&(B > 9)
13:A = C+ 1
14:C = B- 1
15:fim{se}
16:B = B- 8
17:fim{se}
18:imprima (A+B+C+D)
19:fim{funcao}
_____ 9_____
:funcao AAAA
= 9
= 9
3
8
=D+ 2
:se (D > 6)|1(A < 5)
:C =B+ 3
:se (D >= 5) || (A == 3)
10:B = B- 7
11:se (B > 5)&&(D > 3)
12:B = D+ 5

0 ~NO O WN -
DoaQwr>
|

©O0O~NOOd WN-
QU aawr>

13:A = D+ 8
14:senao
16:A =C- 7

16:se (A >= 1) || (B < 5)
17:D = B+ 4

18:se D ==

19:D = C- 4

20:se (A > 8)&&(D >= 1)
21:C = A- 1

22:C = A- 5

23:fim{se}

24:B = C+ 1

25:fim{se}

26:C = B+ 8

27 :senao
28:B = A+
29:se C >
30:D = C+
31:D = D-
32:fim{se}
33:C=C+ 1
34:fim{se}

35:D =D-9
36:fim{se}

37:C = A- 9
38:fim{se}

39:B = B- 7
40:fim{se}
41:imprima (A+B+C+D)
42:fim{funcao}

= 00 N W

= 6

esta folha e entregue-a.

8:D = B+ 7

9:se D > 1

10:D = B+ 6

11:se (B >= 6)&&(A ==8)
12:C = A+ 3

13:A =C- 1
14:fim{se}

156:A = C- 1
16:fim{se}

17:A =D+ 7
18:fim{se}
19:imprima (A+B+C+D)
20:fim{funcao}

=5
= 3)ax(C > 3)

16:se D >= 8

17:B = B- 4

18:se (A '=5)|[(B !'=7)
19:C = B- 8

20:D = D+ 5
21:fim{se}

22:B = B- 1

23:senao

24:D = A- 8

25:se (C !'= 3)&&(A !'= 5)
26:C = A- 8

27:se B < 1

28:D = A+ 3

29:B = C+ 1
30:fim{se}

31:C =D- 4
32:fim{se}

33:C = D+ 8
34:fim{se}

35:A =C+ 4
36:fim{se}

37:B =D+ 9
38:fim{se}

39:B = C+ 6
40:fim{se}
41:imprima (A+B+C+D)
42:fim{funcao}

3

:C=4A-1
9:A = B- 2
10:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

_____ 1_____
funcao AAAA
A= 38

B= 3
c= 2

D= 2

B =B-3

se (D != 3)&&(D !=8)
A=A+ 8

se B I=1

B = A+ 8

B

156:C = C+ 1

16:se (D >= 7)1 (D >3)
17:A = C+ 6

18:A = A- 2

19:senao

20:B = A- 6

21:se C >= 1

22:D = A+ 1

23:A = D- 4
24:fim{se}

256:C = B- 5
26:fim{se}

27:B = D- 9
28:fim{se}

29:D = D- 2
30:fim{se}

31:C =D- 5
32:fim{se}
33:imprima (A+B+C+D)
34:fim{funcao}

_____ 2_____
1:funcao AAAA
2:A = 8
3:B 3
4:C= 7
5:D = 7
6:D = C+ 3
7:se B> 9
8:B = A+ 7
9:A =D- 3

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}
_____ 3_____
funcao AAAA

= 4

= 4

= 9

= b5

=D+ 3
e (C>= 2)|I(A <= 4)
=B-1
e (D == 3)&&(B < 2)
=D- 4

=C+ 8

©
B
o
o

=+ 7

(o]
Q
=
+ A
"
w
oe]

17:fim{se}
18:C = B+ 9
19:fim{se}
20:D = B+ 4
21:senao

22:B = D+ 8
23:se A >= 3
24:C = C- 4
25:A = C- 2
26:fim{se}
27:B = D- 5
28:fim{se}
29:imprima (A+B+C+D)
30:fim{funcao}
_____ 4_____

P00 Onbr0 00 WO QW=

Q
|
IS

:funcao AAAA
A

1
2:A = 6
3:B 2
4:C = 4
5:D = 4
6:B=C-5
7:se (C < 2)&&(A >5)
8:A =D+ 6
9:C = D+ 2
10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

_____ 5_____
1:funcao AAAA
2:A = 4
3:B= 6
4:C = 3
5:D = 3
6:B = D+ 8
7:se D >= 4
8:B = A- 2
9:C =C- 4

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}
_____ 6_____
:funcao AAAA
= 3
2
7
= 2
:D =B+ 9
:se (B != 1)&&(D <= 1)
:B=A-1
9:se (D !'= 8)&&(D < 7)
10:B = B- 4

0N WN -
DoaQwr=
n

11:B = B- 1
12:senao
13:C = A- 3
14:se A !'= 6
15:A = A+ 2
16:D C- 4
17 :senao
18:C = B+ 9
19:se A ==
20:C = C+ 4
21:D = B- 2
22:fim{se}
23:B = B+ 1
24:fim{se}
25:B = A+ 8
26:fim{se}
27:B = A+ 2
28:senao
29:B = C- 4
30:se (A != 8)&&(A == 1)
31:A = A- 6
32:D = B+ 4
33:fim{se}
34:D = C- 8
35:fim{se}

36:imprima (A+B+C+D)
37:fim{funcao}
_____ 7_____

:funcao AAAA

0 N O WN -

15:B = D+ 4
16:se (D == 3) || (B <= 6)

17:
18:
19:
20:
21:
22:
23:
:fim{se}
25:
26:
27:
28:
29:
:fim{funcao}

24

0 ~NO O WN -

0N O WN

CECRAES =0 aws

WO QW=
|

woaw=
I

B =D+ 2

D=C+9

senao

C =B+ 6

se (D >= 8)&&(A != 9)
C =B+ 6

B=A-7

A=D+9
fim{se}
D=C+5
fim{se}
imprima (A+B+C+D)

-8

:funcao AAAA

= 9
= 1
= 1

:se D >= 8
:C=C-3

:D = B- 2

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

-9

:funcao AAAA

= 3
= 3
= 9
= 2

=B+ 1

:se (C <= 4)&&(C <=1)
:B=D-6

:B=A-6

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

=9
4
1
= 6
=C+ 6

:se (A >= 9)&&(B >6)
:D=C+5

:se D=7

:B=C+6

A=A+ 9

:fim{se}

A= A-7

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 6
=7
2
=1
=C-5

:se (B > 9)11(C >4)
:B=A-7

:C=D-8

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

10

31

:fim{se}
:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

A= 7

B= 8

:C= 8

D= 8

A

se C ==

A+ 6

:A =B-38
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

o
]

:funcao AAAA
= 1
4
= 4
= 2
= A- 8
se (B < 4)&&(B != 8)
B=2¢C-8
:se B ==
:A=B-5
:D =D+ 3
:senao
:B=¢C-1
:se (A == 8)&&(A > 4)
:C =B-8
:se D < 3
A = A+ 2
:B=D+1
:senao
:A=D-2
:se (D < 2)&&(C == 4)
:B B+ 9
:D=B-1
:fim{se}
:C =B-2
:fim{se}
:D=C+ 6
:senao
A =B+ 8
:se (D >= 2)|1(B <= 2)
:D=C+ 7
:se (D !'= 9)&&(C <= 9)
:D = A+ 6
:D = A- 2
:fim{se}
:A=D-5
:fim{se}
:B=D-2
:fim{se}
:D =B-3
:fim{se}
A =C-2
:senao
:A=B-9
:se (D < B)|I(C <= 6)
A= A-3
:D =B- 2
:senao
:D = A+ 8
:se (A ==2)||( > 8)
:C =D+ 5
:B=B+7
:fim{se}
A = A+ 8
:fim{se}
A =B-5
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

Do aQwr>
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

_____ 1_____
funcao AAAA
A= 9
B= 6
c= 17
D= 9
B =D+ 6
se (C >= 8)&&(D >= 2)
A=A+ 8
:se (D >= 7)I1(D >= 8)
B =A+7

se (B > 3)&&(D >=7)
B =D+ 4

13:se B <= 2

14:B = D- 6

15:A = C+ 5

16:fim{se}

17:C = A+ 1

18:senao

19:B = B- 4

20:se (B == 8)||(A >=7)
21:D = C- 4

22:se C ==

23:B = A- 1

24:D = B+ 7

25:fim{se}

26:A = D+ 5

27 :fim{se}

28:A = B- 2

29:fim{se}

30:A = A- 8

31:fim{se}

32:C =D- 1

33:fim{se}

34:imprima (A+B+C+D)
35:fim{funcao}
_____ 2_____
:funcao AAAA
A= 7
B= 2
c= 2
D= 9
D = B+ 4

se (B >= 5)||(C ==8)
D=A-2

C =B+ 3

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}
_____ 3_____
:funcao AAAA
=7
= 1
2
= 2
=D-9

se (B !'= 4)&&(A >= 1)
B =B-3

9:se (A <= 9)&&(D > 4)
10:C = C- 4
11:C = C- 4
12:senao

13:B = D+ 3

Do aQw=
I

21:fim{se}
22:imprima (A+B+C+D)
23:fim{funcao}
_____ 4_____
:funcao AAAA
=7
=9

U WN -
=0 QW=
©

7:se (B == 9)&&(D <=4)
8:A =D+ 7
9:A = A-5
10:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

_____ 5_____

:funcao AAAA

|
IS

0N U WN -

=C-9
ise (C <= 9)&&(C >7)
c-1

14:fim{se}
15:imprima (A+B+C+D)
16:fim{funcao}
_____ 6_____
:funcao AAAA

n QUQwe
n
IS

:se A <=4
:C = A+ 1
9:D = A- 1
10:senao
11:D = B+
12:se A <
13:B = A-
14:se (B
16:C = C
16:D = A+
17:fim{se}
18:B = C- 7
19:fim{se}

20:B = D- 4
21:fim{se}
22:imprima (A+B+C+D)
23:fim{funcao}

0 ~NO O WN -

O Il wo o

7)11(C >=9)

_____ 7_____
1:funcao AAAA
2:A = 1
3:B 6
4:C = 8
5:D = 5
6:A =D+ 6
7:se C > 2
8:B=C-5
9:B =D+ 5

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

_____ 8_____

:funcao AAAA

A= 3

= b

= 6

4)&&(D ==5)

W ~NOODWN -
W n :I>$ ooaw
~
ooaaQ

o1
N2
~
Q
v
i
I
Z

|

(=}

+ |
=N ho N

= A+
12:fim{se}
13:C = C+ b
14:fim{se}
15:imprima (A+B+C+D)
16:fim{funcao}
_____ 9_____
1:funcao AAAA
2:A = 6

:funcao AAAA

=5 aw
|

CEERLES
I

abaws

abaws

|
=W N

=C+ 1

:se (C< DI >9)
:B = A+ 9

:se (B > 4)&&(A >= 6)
:C=4A-1

:D =D-8

:senao

:B = B+ 2

:se (A <=8)|I(B == 4)
:B = A+ 8

:C =B-2

:fim{se}

:D = A+ 6

:fim{se}

:B=B-8

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

= 3
7
4
=7
=B-6

:se (D == 6)|1(D ==1)
A =C+ 3

:B=C-7

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 4
=7
= 9
=9
=42

:se (B >= 4)||(B <6)
:D=B+7

:B = A+ 3

:senao

A =A-6

:se (B > B)|1(D <=1)
:B=C+ 4

:D =D- 8

:fim{se}

:B=D-8

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

=9
= 4
= 5

= A+ 4

:se D !'=9

:C =D+ 9
:B=0C-1

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

41

=0 QW=
[
I

:senao
:C=C+7

:se (B < 6)&&(A != 1)
:A=D-6

:se D ==

:B=0C-1

:se (C >= 2)&&(D == 9)
:D =B+ 1

:se C > 6

:B=C+ 2

:D = A+ 2

:fim{se}

:D = A- 2

:senao

A =C-4

:se (C >= 9)|I(C !'=9)
:C=C-8

:C=D-1

:fim{se}

:B=A-6

:fim{se}

A =B+ 9

:senao

:B = A+ 9

:se D >=9

:D = D+ 4

:B=A-3

:fim{se}

:D = B+ 6

:fim{se}

:B=C-4

:fim{se}

:D =C+ 4

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 2
= 3

= 6

A
B
C
D
A=A+ 7

:se (B <= 2)|1(C >=7)

C=D-1

:se C <9
A = A+ 9
:C =D+ 5
:fim{se}
:C=C+5
:senao
:B=B+1
:se D <=6
:B=C+5
:D =D- 4
:senao

:A = B+ 6
:se B> 1
:D =D+ 9
:B=C+9
:fim{se}
A =B+ 1
:fim{se}
:B=C-9
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)
e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

----- 1--=m- 12:fim{funcao} 14:se (A < B5)||(B < 1) 37:fim{se}
1:funcao AAAA  -————- 5-———= 15:B = B+ 3 38:B = D- 8
2:A= 5 1:funcao AAAA 16:A = C- 2 39:fim{se}
3:B= 9 2:A = 3 17:fim{se} 40:A = B+ 2
4:C 9 3:B= 1 18:D = C- 4 41:fim{se}
5:D = 5 4:C = 5 19:fim{se} 42:B = B- 6
6:C=C-7 5:D = 4 20:B =D+ 1 43:fim{se}
7:se D I=1 6:C = B- 8 21:fim{se} 44:imprima (A+B+C+D)
8:B =D+ 9 7:se C == 22:imprima (A+B+C+D) 45:fim{funcao}
9:B =C- 2 8:D = D+ 6 23:fim{funcac} = --——- 12-==—-
10:fim{se} 9:seB<6 ————= 9-—-—- 1:funcao AAAA
11:imprima (A+B+C+D) 10:B = D- 7 1:funcao AAAA 2:A = 1
12:fim{funcao} 11:D=C+ 7 2:A = 4 3:B= 8
————— 2-———= 12:fim{se} 3:B 2 4:C = 8
1:funcao AAAA 13:A = B+ 2 4:C = 4 5:D = 6
2:A = 2 14:fim{se} 5:D = 6 6:B = B- 5
3:B= 2 15:imprima (A+B+C+D) 6:B = D- 6 7:se (D != 4)|I(B '=7)
4:C = 2 16:fim{funcao} 7:se (D < 9)||(D !=3) 8:A = D- 3
5:b= 3 === 6-———- 8:A = C+ 2 9:D=D-1
6:A=C+ 5 1:funcao AAAA 9:C =C- 86 10:fim{se}
7:se B >= 8 2:A= 4 10:senao 11:imprima (A+B+C+D)
8:B=C-5 3:B 4 11:A = A+ 1 12:fim{funcao}
9:B =A-7 4:C = 6 12:se B =7  —-==== 13----—-
10:senao 5:D= 5 13:C = A- 5 1:funcao AAAA
11:D = A- 4 6:B = B+ 2 14:B = C- 3 2:A= 7
12:se C < 5 7:se B <1 15:fim{se} 3:B 1
13:A = B- 6 8:B =A-6 16:D = D- 2 4:C = 1
14:se (D > 7) || (A >=5) 9:B =D+ 5 17:fim{se} 5:D= 1
15:B = D+ 4 10:fim{se} 18:imprima (A+B+C+D) 6:A = A- 2
16:D = A- 5 11:imprima (A+B+C+D) 19:fim{funcao} 7:se D >= 9
17:senao 12:fim{funcao} = ---—- 10----- 8:D = B- 1
18:D=A+9 === T--——- 1:funcao AAAA 9:B=C+ 9
19:se A <= 4 1:funcao AAAA 2:A = 1 10:senao
20:B = A- 4 2:A = 4 3:B= 4 11:B = A+ 6
21:B = C+ 2 3:B 3 4:C = 8 12:se D > 2
22:senao 4:C = 8 5:D = 1 13:A = B- 2
23:B = A+ 7 5:D = 6 6:A=D-7 14:B = A+ 6
24:se (D == 7)&& (B >=5) 6:C = A+ 9 7:se D <= 6 15:fim{se}
26:A = B- 3 7:se (B < 8)&&(B <= 2) 8:A =B-1 16:C = A+ 2
26:C =D+ 7 8:C=D-1 9:C =D+ 6 17:fim{se}
27:fim{se} 9:se (A <9IID > 3) 10:fim{se} 18:imprima (A+B+C+D)
28:C = C- 3 10:D =D+ 7 11:imprima (A+B+C+D) 19:fim{funcao}
29:fim{se} 11:se B > 2 12:fim{funcac} = --——- 14--—--
30:C =C-7 12:A=A+2 === 11----- 1:funcao AAAA
31:fim{se} 13:B = A+ 3 1:funcao AAAA 2:A = 2
32:D = C+ 9 14:fim{se} 2:A = 8 3:B 1
33:fim{se} 16:C = C- 6 3:B= 6 4:C= 7
34:D = C+ 5 16:fim{se} 4:C 5 5:D 3
35:fim{se} 17:B = D+ 4 5:D 7 6:D = B- 2
36:imprima (A+B+C+D) 18:senao 6:B = D- 3 7:se D <= 5
37:fim{funcao} 19:A = A+ 1 7:se B == 8:A =D+ 8
————— 3--——= 20:se (C <= 8)||(B < 6) 8:C =D- 4 9:se B >= 5
1:funcao AAAA 21:B = D- 9 9:se (A == 6)||(A <=3) 10:D = A+ 2
2:A = 5 22:B = B+ 1 10:A = B+ 9 11:se (C != 9) || (B <=7)
3:B= 6 23:senao 11:se (A !'= 6)&&(D !=5) 12:B = D- 4
4:C = 4 24:B = D- 8 12:A = C+ 1 13:D = B- 8
5:D = 8 25:se (D < 3)&&(A < 2) 13:B = A+ 4 14:fim{se}
6:C = B+ 1 26:C = D- 5 14:senao 15:A = B+ 3
7:se D <7 27:C = A+ 8 15:B = C+ 8 16:fim{se}
8:B = D+ 4 28:fim{se} 16:se C == 17:B = B- 7
9:se (C < 6)||(B <=6) 29:A = C+ 9 17:C = B- 1 18:fim{se}
10:C = D- 3 30:fim{se} 18:se A <= 5 19:imprima (A+B+C+D)
11:C = D- 9 31:A =C-6 19:D = B+ 9 20:fim{funcao}
12:fim{se} 32:fim{se} 20:A=A+5  —==—= 15----—-
13:B = B- 8 33:imprima (A+B+C+D) 21:fim{se} 1:funcao AAAA
14:fim{se} 34:fim{funcao} 22:B = A+ 6 2:A = 6
16:imprima (A+B+C+D) = ----- 8————= 23:senao 3:B= 4
16:fim{funcao} 1:funcao AAAA 24:A =D+ 3 4:C = 7
————— 4-———= 2:A= 5 25:se A > 2 5:D 2
1:funcao AAAA 3:B= 6 26:C = C- 2 6:B =D+ 9
2:A= 9 4:C = 3 27:C = C- 8 7:se C <5
3:B= 6 5:D = 1 28:senao 8:C = A- 2
4:C = 4 6:D =D+ 7 29:B = A+ 5 9:se (A > 2)||(A 1=4)
5:D = 1 7:se B !=38 30:se A >=5 10:A = C+ 6
6:A =B- 4 8:D = A+ 9 31:C =D+ 1 11:B = A- 3
7:se (B !'= 2)||(B <=1) 9:A =D- 3 32:A = A+ 7 12:fim{se}
8:C = B+ 6 10:senao 33:fim{se} 13:B = A+ 6
9:B = A- 7 11:C = D+ 6 34:B = D- 4 14:fim{se}
10:fim{se} 12:se (B >= 3)&&(D < 1) 35:fim{se} 15:imprima (A+B+C+D)
11:imprima (A+B+C+D) 13:D = D+ 2 36:A =C-7 16:fim{funcao}
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

Wo b0 Qn W0 DAn Q0 QW=
n

_1 _____
funcao AAAA
= 9
= 6

e B ==
=C-2
e (A >= 2)&&(B <= 4)
=D-5
e M !'=7)II®B==29)
=B-1

7
(0]
o

:D = A+ 1
:se (A <B)II(B !'=6)
:C=4A-1

:B =B+ 6
:fim{se}
:C=A-6
:senao
A=A+ 1
:se (A>4DI|ID==29)
:C =D+ 1
:C=C+1
:senao

A =C+ 2
:se D ==
:C=B-9
:D=D-7
:fim{se}
:A=B-4
:fim{se}
:B=C-38
:fim{se}
A= A-2
:fim{se}

:B =B+ 8
:fim{se}

A = A+ 8
:fim{se}
:D=C-8
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

C
= B-

:fim{se
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

e C ==

=

| I
Q Q
+ 1
N 00

:senao

17:
18:
19:
20:
:fim{se}
22:
23:
24:
25:
26:
27:
28:
29:
30:
31:
32:
33:
34:
35:
36:
37:
38:
39:
40:
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

21

©

N

W ~NO U WN -
Qun oo aaw
|

:D =
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

0 N O WN -
=0 i=0QW>
|
~

0 N O WN -

A=C+5
se C <= 3
D=C+6
D=A-5

A=C-6
fim{se}
A=D-1
fim{se}

D = A+ 3
senao

B =B- 2
se (B <= 1)&&(A >= 1)
C=D-5
se C >= 6
A =B+ 2
C=C+9
fim{se}
B=B+1
fim{se}

B =A-2
fim{se}
c=¢C1
fim{se}

e

:funcao AAAA

A= 1

2
= 7
= 9
2

: B-

:se (C > 5)&&(B !=2)
D_
B_

[0

-

:funcao AAAA

= 6

:senao
:C=B-1

:se A<=7

:B =D+ 9

:se (D >= 1)|1(D !=9)
:C=C-6

:B=C-9

:fim{se}

:B=D-4

:fim{se}

:B=B-6

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—f—————

:funcao AAAA

=7
= 2
= 3

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

T —————

:funcao AAAA
A= 9
:B= 2

0 ~NO O WN -

W ~NO U WN -

WO w =
L}
=N N

:se C <
:A = D+
:se (D <= 1)&&(B >= 1)
:B=C-8

:B=C+3

:senao

:D = B- 2

:se (A <= 6)&&(B > 5)
:A =D+ 8

:se B >= 8

:A =D+ 6

:se (B == 4)&&(D > 8)
:B=C+5

:B=C-5

:senao

:D =B+ 1

:se C <=7

:D =C+ 3

:D =D- 8

:senao

:B=A+6

28:
:B =D+ 9
:se A ==
:D =D+ 9
:B=B-2
:fim{se}
:B=D-7
:fim{se}
:D =C+ 2
:fim{se}
:D =B- 9
:fim{se}
:D =B-3
:fim{se}
:B=C-1
:fim{se}
44:
:fim{se}

:B=C-9

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

WO QW=
[}

avaws

:C= b

:D= 9

:A=D-9

:se A ==

:C = B+ 2

:D =D+ 9

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

-8

:funcao AAAA

=8

= A-

N =D

se D ==

A=C-8

—Qmm e

:funcao AAAA

= 4
5
2
= 2
=B-8

:se (B < 4)|I(A >6)
A= A-8

:C = A+ 1

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

=7
= 5
6
= 4
= A4

:se (A <= 1|1 (D <=3)

8:A = A+ 4
9:B =B+ 7
10:senao
11:A = A+ 8
12:se D > 4
13:C = D- 6
14:se C <= 3
15:D = B+ 3
16:se D ==
17:A = A- 9
18:B = A- 7
19:fim{se}
20:D = B- 4
21:fim{se}
22:C =C- 6
23:fim{se}
24:A = C- 9
25:fim{se}

26:imprima (A+B+C+D)
27:fim{funcao}

:funcao AAAA

o QW=
]
= N~

10:senao

11:A =D- 7

12:se D >= 8

13:A = D- 4

14:C = C+ 5
15:fim{se}

16:D = A- 9
17:fim{se}
18:imprima (A+B+C+D)
19:fim{funcao}
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

_____ 1_____
funcao AAAA

OB u w nOEamE
I
aQ
A
[
()

= A+ 1
12:fim{se}

13:A = A+ 2
14:fim{se}
15:imprima (A+B+C+D)
16:fim{funcao}

(0]

=

\'2
~Nowo

10:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}
_____ 3_____
:funcao AAAA
A= 4
B= 7
cC= 4
D= 2
B=D-9
:se (D >6)IID !'=2)
C=A+5
se (B '=4)[I(B !'=1)
D=¢C-7
C=A+4
12:senao
13:D = C- 8
14:se (A < 7)&&(C < 6)
15:D = A+ 9
16:se (A == 2)&&(A < 9)
17:B = D- 8
18:A = A+ 5
19:fim{se}
20:A =D+ 9
21:fim{se}
22:A = D+ 3
23:fim{se}
24:A =C- 9
25:fim{se}
26:imprima (A+B+C+D)
27:fim{funcao}

A= 1

e A !I=1
c-7

D+ 8
10:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

_____ 5_____

1:funcao AAAA

2:A= 6

3:B= 2

4:C = 4

5:D = 5

6:B

T:s

8:A

Do un Wwo Qw
o
|
~

:B=C-5
:se (B !'=2)|1(B !'= 3)
=D+ 4

9:se B ==
10:A =B- 7
11:se (A >= 3)&&(C > 4)
12:B = A+ 1
13:B = B+ 9
14:fim{se}
15:C = B- 7
16:senao
17:B = A+ 4
18:se (D != 4)&&(C >= 6)
19:B = D- 2
20:se (D >= 8)||(B !'= 4)
21:C = C+ 2
22:se C !'= 6
23:C =D+ 7
24:se B <= 6
256:D = D- 2
26:C = D+ 8
27:fim{se}
28:A = C+ 5
29:fim{se}
30:C =B-7
31:fim{se}
32:B = D+ 2
33:fim{se}
34:B = A+ 3
35:fim{se}
36:D = A- 6
37:fim{se}
38:imprima (A+B+C+D)
39:fim{funcao}
_____ 6_____
:funcao AAAA
A= 4

W ~NO U WN -

26:fim{se}

27:C = C+ 4
28:senao

29:D = A- 3

30:se (A > 8)&&(A '=7)
31:B = A- 1

32:C = B+ 5
33:fim{se}

34:B = A+ 6
35:fim{se}

36:D = A+ 8
37:fim{se}

38:D = A+ 8
39:fim{se}
40:imprima (A+B+C+D)
41:fim{funcao}

_____ 7_____
1:funcao AAAA
2:A= 7
3:B 5
4:C 7
5:D = 2
6:B =C+ 1

7:se (B <= 2)||(D >5)
8:A = A- 4
9:D = A+ 3
10:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

_____ 8_____

:funcao AAAA

A= 4

B= 3

:C= 2

D= 6

:D=D-7

:se (C> DI '=2)

:D=0C-1

9:se B ==

10:C =C- 7

11:A=C-7

12:fim{se}

13:C = C- 3

14:senao

15:B = B- 3

16:se C !'= 1

17:C = A- 7

18:se (D <= 8)||(D >=7)

19:D = D+ 4

0N U WN -

20:D = D+ 9
21:senao
22:C = B+ 4

23:se (D >= 5)||(D == 9)
24:A = B- 9

25:C = D- 7
26:fim{se}
27:B = B- 4
28:fim{se}
29:A =D- 7
30:senao
31:A=C- 3
32:se C !=2
33:A =D- 8

34:se (A < 7T)&&(A >= 6)
35:C = A+ 8

36:D = A+ 6

37:fim{se}

38:C = C+ 8

39:fim{se}

40:D = A- 1

41:fim{se}

42:D = A- 5

43:fim{se}

44:imprima (A+B+C+D)
45:fim{funcao}

_____ 9_____

:funcao AAAA

A= 9
B= 2
:C= 4
D= 6
B

0 ~NO O WN -

15:fim{se}

16:B = A+ 7
17:fim{se}
18:imprima (A+B+C+D)
19:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 3

= 3

= 2

= 6

:C=0C-1

:se (B !'=8)[1(a > 1)

~NOoO O WN e
QU aQwr>

8:A =D-9
9:se B >= 6
10:B = B- 8

11:se (A >= 2) || (B != 9)
12:B = B+ 2

13:se D != 5
14:C = C+ 6
15:A = C+ b
16:fim{se}
17:B = B+ 7
18:senao
19:B = B- 2

20:se (B >= 4)||(B < 5)
21:B = B- 1
22:se (B > 1)&&(B == 1)
23:B = D+ 8

24:C = A+ 5
25:fim{se}
26:B = D+ 8
27:fim{se}
28:A = B- 8
29:fim{se}
30:D =C+ 1
31:senao
32:D = C- 8

33:se (C > 5)&&(C >= 2)
34:A =B-7
35:A =C+ 7
36:senao
37:D = A+ 2
38:se B != 2
39:B=C-3
40:B = A- 9
41:fim{se}
42:C = B- 4
43:fim{se}
44:C = A+ 8
45:fim{se}
46:D = A- 1
47 :senao
48:B = B- 7
49:se C >= 5

53:D = D+ 5
54:fim{se}
55:imprima (A+B+C+D)
56:fim{funcao}

_____ 11_____
1:funcao AAAA
2:A= 1
3:B 4
4:C = 5
5:D = b
6:C = A- 6
7:se C !=8
8:B = A+ 4
9:B=¢C-1

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

1)
®
o
A
== oo

9:B = D-

10:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}

:funcao AAAA
= 6

= C+
<

WO n w nabawE
I
w

L & B OV

= A+
e (B >
= D+
= A+
12:fim{se}

13:A = A- 1
14:fim{se}
15:imprima (A+B+C+D)
16:fim{funcao}

_____ 3_____
1:funcao AAAA
2:A= 6
3:B= 3
4:C= 7
5:D = 4
6:D = A+ 5
T:se (C > 3)|1(A >7)
8:C = C+ 8
9:B = B- 8

10:fim{se}

11:imprima (A+B+C+D)
12:fim{funcao}
_____ 4_____
funcao AAAA

28:fim{se}
29:B = C- 8
30:fim{se}
31:B = A+ 6
32:fim{se}
33:B = A- 6
34:fim{se}
35:A = D+ 2
36:fim{se}

4)&& (D <=6)

2)&& (D <7)

37

38:
39:
40:

©

0N U WN -

0 N O WN - W ~NO U WN -
wn QU QW=
|
(9]

0 ~NO O WN -
On 0w
n

A=A+ 6

fim{se}

B =B+ 4

fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

S S —

:funcao AAAA
A= 1

B= 3

:C= 9

D= 2

:C = A+ 5

:se C !'=3

:D =B+ 9

:C=C+ 8

:senao

:B=C-8

:se (A <= 4)&&(A >3)
:A=D-2

:D =B+ 5

:fim{se}

:A=B-1

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

P .

:funcao AAAA
= 5

:D = A+ 9

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

— e

:funcao AAAA
A= 1

= 9

= 1

= 1

:D=C+ 7

:se (C <= 3)&&(C '=4)
:B=C-8

:C =B+ 8

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

ODoaw
|

—8—————

:funcao AAAA

A= 3

=7

= 9

4

=D+

:se (C =
+

3) 11D < 6)

NI

:se (D '=5)[1(C < 2)
:B = A+ 4

:se D ==

:B=D-5

:se C> 1

A = A+ 2

:se (B < 8)&&(A < 7)
:D = B- 2

A =C+ 3

:fim{se}

:D =D- 4

:fim{se}

:B=D+7

:fim{se}

:B=D+1

:fim{se}

A =A-1

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)

© 00 ~NO®ODWN-

:fim{funcao}

—m————

:funcao AAAA
= 6
= 8
7
= 4
=B-1
:se (D ==6)||(B < 4)
:B=C-4
:se (C > 1)&&(B <= 6)
:B =B+ 3
:C =B+ 9
:senao
:A=A-5
:se (B <= 3)&&(D >= 1)
:D =D+ 8
:se D >= 3
:A =D+ 6
:A=D+5
:fim{se}
:C =D-8
:senao
:A =D+ 2
:se B>=1
:B=A-1
:se A > 6
:C=B-7
:D=A-5
:fim{se}
:D = B+ 4
:fim{se}
:B=D+1
:fim{se}
:C=A-7
:fim{se}
A= A-2
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

WO QW=

:funcao AAAA
= 1

= 2

avawk
|
-

:se B>= 9

:D =D-6
:D=D-1

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

»
[
o+
A

= o N

:senao
:D=C+7

:se C !'= 5

:D =D+ 7

:se (D <= 5)&&(B >4)
:C=D-2

:D=C-1

:fim{se}

:B=A-8

:fim{se}

:B=D-7

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA
A= 3

:funcao AAAA

B
c
D
:D = A+ 1
s
c
c

:se (

=7
= 9
8

e B> 5
=C+ 2
=D+ 7

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

= 4
4
1
= 7
=B+ 8

QU aQw>
[}

:se (C >= 4)|1(D >9)

A=A+ 9

:B=D-1

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

funcao AAAA
= 5

= 3
= 4

= A- 8

Do Qw>

:se (B <= 8)||(A ==4)

:fim{se}

D= A+ 7

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

= 1

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

=7

|
I O 0 ©

8)&&(D ==4)

Vv

5) |1 (B >5)

]
UO(?UU
o Wl W

o
w
¥

:fim{se}
:B=B+5
:fim{se}

imprima (A+B+C+D)

:fim{funcao}
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

35:
36:
37:
38:
39:
40:

B
C
D
D
s
A
:se (D> 6)I1(D > 1)
C
s
C
s
C
A
f

B r—

:funcao AAAA

A= 4

4
5

c-
e (A<=8)I(B ==1)
B-

S w

=A-7

e (C < 4)&&(B <= 3)
= A+ 1

e (A>7IIB< 1)
=C-3

=D- 6

im{se}

:D=A-5
:fim{se}
:C=C+ 3
:senao
:C=C+5
:se B !=2
:D = B- 8
:B=A+ 6
:fim{se}
26:
:fim{se}
:A=B-38
:senao

:C =B+ 2
:se D !=7
32:
:C = A-3

:fim{se}

:C=A- 4

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

B=A-9

D=A+6

Y, T

:funcao AAAA

= 3
= 4
=1
=7

=C+ 9

e (D '= 9)&&(B !'= 4)
=D+ 9

=D+ 5

enao

n QO ®n >=0qQW>

:D = A+ 1
:se (C < 3)&&(B < 8)
:C=D+7
:se (D !'=9)|I@B =
:C=D-1
:se A !'=7
:D=C-9
:se (D !'= 4)&&(A == 5)
:B=A-5
A =D+7
:senao
:C =B+ 2
:se (D < 9)&&(B < 3)
A =D+7
:C=C-9
:fim{se}
:A=C-2
:fim{se}
:C=A-6
:fim{se}
:C =D+ 9
:senao
:C=C-4
:se A <2
9
1

6)

D = A-

B = A+
senao

C =B+ 4
se A !=5
A =D-9

41

42:
43:
44:
45:
46:
47:

48

49:
50:

W ~NOODWN -

WED O WO Q®m

0N U WN -

0 ~NO O WN -
Daunwn oo o we
|
T
N

:B =D+ 8
fim{se}

B =B-6
fim{se}
A=A+ 4
fim{se}
D=C-6
:fim{se}
D=D-7
fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

-3

:funcao AAAA
A= 6

= 6

= 4
= 9

:B =B+ 7

:se (A ==8)|I(A > 2)
= B+ 2

:se (C < TIID == 4)
=D+ 5

= A+ 8

:senao

:C=D+7

:se (C < 3)II(C < 1)
:C = A-8

5)&& (A <= 2)

:fim{se}

:D =D- 4
:fim{se}

:A =D+ 6
:fim{se}

:B =D+ 3
:fim{se}

A =D+ 2
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—f e

:funcao AAAA
= 2

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

——f—————

:funcao AAAA
= 9
= 2

[0)
w
Vv
[
N

(0]
a
n
n

=C+ 7

=C-4

:fim{se}

:A=C+5

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

P .

:funcao AAAA
A= 3

:B 8
:C= 4
:D 6

W ~NO U WN -

31

© 0O ~N®Od WN-

:C = A+

:se A >

:D = C-

:se B >

:B = D-

:B = C-

:fim{se}
:D=C-3

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

WO aQwE

EEERLES
I

ONB N O

T -

:funcao AAAA

= 6
=9
= 8
= 8

=C+ 8

:se A !'= 2
:B=A+7
:D=D-9

:senao

A=A+ 1

:se (A > 6)|1(A 1=9)
A =B+ 1
:D=C+5

:senao

A= A+ 3

:se C > 5
tA=C-1

:C =B-8

:senao

:B=A-4

:se D <7

A= A-9

:se D !'=2
:C=D-3

:B =B-9

:senao

:B=A-1

:se (D !'=6)|1(B == 8)
:D = A- 8

:B = A+ 3
:fim{se}

:D = A+ 9
:fim{se}

:C=C+ 4

:senao

:C =B+ 8

:se A ==
:B=C+1
:B=D+7
:fim{se}
:C=C+7
:fim{se}

44:
:fim{se}
:D=C-6
:fim{se}

:D =D- 2
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

B =B+9

g

:funcao AAAA

= 5
1
5
= 1
= A+ 1

:se (C == 7)&&(A <= 9)
:B = A+ 6

:se D ==

:B =B-2

:se C > 2

:A =D+ 8

A =C+ 2

:fim{se}

:B=D-9

:senao

17

18:

19

20:

21
22

23:

24
25
26

27:
28:

29

30:

31
32
33

W ~NO O WN =

:D =D+ 6

se B ==

A= A-8

se (D == 7)&&(B <= 9)
:C = A+ 8

:se D ==

C =B+ 6

:se (D <6)II(D>9
:B=D-3

:D =D-3

fim{se}

B=C+9

:fim{se}

B=B-1

:fim{se}

:C =D+ 6

:fim{se}

A =B+ 5

:fim{se}

:D = D+ 2

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

——Q————

funcao AAAA

=7

7

7

= 4

=B- 6

se (B < 4)&&(C >4)

QU aQw>
|

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA
= 9
8
3
=7
=C-6
:se (A >= 6)||(D ==8)
C=A-9
:B=C+7
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

QU aQwr>

funcao AAAA
= 9
= 8
4
= 3
=C-1
se (C < 7T)II(A >=4)
C=A-7
:B=C-5
:fim{se}
:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

QU aQwr>
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)
e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

----- 1-———- 31:fim{funcao} 12:D = A- 7 17:D = A+ 2
1:funcao AAAA  -————- 3-———- 13:A = D- 9 18:A = D- 6
2:A= 7 1:funcao AAAA 14:fim{se} 19:fim{se}
3:B= 5 2:A = 4 16:D = D- 1 20:D = B+ 5
4:C 5 3:B 5 16:senao 21:fim{se}
5:D 3 4:C 2 17:A = A- 8 22:A = C+ 8
6:A =B-5 5:D = 4 18:se C == 23:fim{se}
7:se D > 5 6:B =C+ 4 19:A = C- 2 24:B = A+ 8
8:C =D+ 7 7:se (B ==T7)||(A '=5) 20:A = C+ 8 25:fim{se}
9:se B <1 8:D = C+ 6 21:fim{se} 26:imprima (A+B+C+D)
10:B = A+ 2 9:se (D == 2)&&(A > 7) 22:A = A+ 2 27 :fim{funcao}

11:se (B '= 3)|I1(a < 9 10:A = B- 8 23:fim{se} = -—==- 10---—-

12:A = C+ 8 11:A = A- 6 24:A = B- 5 1:funcao AAAA

13:D = C- 5 12:fim{se} 25:fim{se} 2:A = 2

14:senao 13:B = C+ 6 26:imprima (A+B+C+D) 3:B 6

15:C = A- 6 14:fim{se} 27 :fim{funcao} 4:C = 9

16:se (C == 9)||(A <= 5) 15:imprima (A+B+C+D) --———— 6-———- 5:D = 8

17:D = A- 5 16:fim{funcao} 1:funcao AAAA 6:D = B- 5
18:B=A+1 - 4————= 2:A = 2 7:se C !=3
19:senao 1:funcao AAAA 3:B 3 8:B = A- 2

20:B = B- 4 2:A = 6 4:C = 3 9:C = A- 5

21:se (D !'=7)II(A < 1) 3:B= 6 5:D = 7 10:fim{se}

22:A = A- 7 4:C = b 6:C =D- 3 11:imprima (A+B+C+D)
23:C =C- 5 5:D = 4 7:se (B <= 3)||(B ==8) 12:fim{funcao}
24:fim{se} 6:A = C+ 2 8:A=A-1 ————- 11--——-

25:D = D- 9 7:se (B !'= 8)&&(B > 1) 9:A =B-7 1:funcao AAAA
26:fim{se} 8:D = B+ 9 10:fim{se} 2:A = 6

27:D = A+ 6 9:se C > 8 11:imprima (A+B+C+D) 3:B 5
28:fim{se} 10:D = D- 1 12:fim{funcao} 4:C = 6

29:B = D+ 7 11:se (A == 4)&&(B >= 4) = ----- T-==== 5:D = 4
30:fim{se} 12:B = B+ 5 1:funcao AAAA 6:A = B- 8

31:B = D- 8 13:se B < 8 2:A= 9 7:se (B >= 6)&&(B < 5)
32:senao 14:A = D- 5 3:B= 1 8:C=C+ 9

33:B = C- 6 15:se (D == 9)|I(D > 7) 4:C 8 9:se (A <= 4)|I(A !=2)
34:se B > 9 16:B = A- 5 5:D = 2 10:C = D+ 4

356:D = A- 9 17:D = D- 8 6:B = A- 6 11:C =D+ b

36:C = B- 9 18:fim{se} 7:se (A > 4)&&(B <=8) 12:fim{se}

37:senao 19:C = A- 1 8:A =D+ 9 13:D = C- 6

38:C = C+ 2 20:senao 9:B = C+ 8 14:fim{se}

39:se (B < 4)|I(D < 2) 21:B = B- 2 10:fim{se} 15:imprima (A+B+C+D)

40:A = D- 1 22:se (D <= 1)||(B == 2) 11:imprima (A+B+C+D) 16:fim{funcao}

41:B = B- 7 23:B = C+ 8 12:fim{funcaoc} = ---—- 12---—-

42:fim{se} 24:B=D-7  m——— 8————- 1:funcao AAAA

43:B = D+ 3 25:senao 1:funcao AAAA 2:A= 8

44:fim{se} 26:B = C- 6 2:A = 2 3:B= 6

45:A = B- 1 27:se A < 1 3:B 3 4:C = 5

46:fim{se} 28:B = A- 8 4:C = 4 5:D = 8

47:imprima (A+B+C+D) 29:C = C+ 3 5:D 7 6:C =C- 4

48:fim{funcao} 30:fim{se} 6:C = A+ 1 7:se D !=1

————— 2--——- 31:D =D+ 5 7:se B <= 2 8:D = D- 4
1:funcao AAAA 32:fim{se} 8:C = B+ 8 9:A=C-7
2:A= 7 33:B=D-1 9:se A == 10:fim{se}
3:B= 9 34:fim{se} 10:A =B+ 7 11:imprima (A+B+C+D)
4:C = 3 35:C =D-1 11:se D != 2 12:fim{funcao}
5:D = 9 36:fim{se} 12:C = C+ 3
6:A =C+ 5 37:D = C+ 5 13:C = A- 2
7:se (B==7)|1(B <=9) 38:fim{se} 14:fim{se}

8:A = A+ 8 39:B = A- 8 15:D = D+ 7

9:se C == 40:senao 16:fim{se}

10:C = C+ 6 41:B = D- 2 17:B = A+ 6

11:se (A < 2)&&(A >= 9) 42:se A 1= 7 18:fim{se}

12:A = A+ 8 43:C = B- 7 19:imprima (A+B+C+D)
13:se D != 4 44:C = C+ 9 20:fim{funcao}

14:C = A+ 4 45:fim{se} = ----- 9-—-—-

15:B = A- 4 46:B = B- 2 1:funcao AAAA
16:senao 47 :fim{se} 2:A = 1

17:D = D+ 2 48:imprima (A+B+C+D) 3:B 9

18:se (B <= 2)&&(C >= 1) 49:fim{funcao} 4:C = 4
i9:D=B+8 === 5-—--- 5:D = 8

20:A = A- 5 1:funcao AAAA 6:A = B- 4
21:fim{se} 2:A = 6 7:se D =7

22:D = B+ 1 3:B= 1 8:B = A- 2
23:fim{se} 4:C = 2 9:se (B ==4)|I(D > 2)
24:B = D- 5 5:D = 9 10:B = C- 6
25:fim{se} 6:B = A-9 11:C = C- 3

26:D = B- 9 7:se (B > 4)&&(C <=1) 12:senao

27:fim{se} 8:C = A- 5 13:A = C- 2

28:A = B+ 9 9:se (D !'= 1)|I1(D <7) 1l4:se B >=1
29:fim{se} 10:D = A- 1 15:C = A+ 8
30:imprima (A+B+C+D) 11:se (B !'= 2)||(D <5) 16:se (B > 3)&&(C < 9)
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

WWn QD W QU QW=

_1 _____
funcao AAAA

2
1
1

e (A !'=9)|I(C !=5)
= B- 8

B
C
D =
D=A-1
S
A
D=A+5

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

S N,

:funcao AAAA

= 8
= 6
= 1

= 6

=D- 4

e C ==

=A-7

e A<=1

=C-4

e (C==2)||(C ==2)
=C- 2

=B+ 3

:fim{se}

:C=¢C-3

:fim{se}

:C = A+ 4

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 2
= 8
= 3
8
= A+
e (B =
+

8)I1(B !=3)

=0 Wy QW=
[}

O NI

B = A+
fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

0

(o)

Q

\'2
~N N 0

fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

=
"

6

=B+ 3

e B<5

=C+ 1
B = D+

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

-

:funcao AAAA

A= 4
= 9
= 1

1
= A+ 6

Doaw

31

W ~NO O WN -

0N U WN -
Ewu on Q0o we
|
7
o

0N O A WN
o PnO0AQmE

1

=

+

~

:se D <9

:B=C-6

:C =D+ 3

:senao

:C=D-4

:se (C <9I 1=2)
:D =D- 2

:se (B >= 2)&&(D < 2)

:A=D-2

:se (B ==4)||(D > 5)
:B =B+ 3

:C=A-7

:senao

:C =B+ 5

:se (B >= 1)|(A >= 4)
:B=D-2

:se (D <= 8)|1(B >= 6)
:B=B+7

:se C>=5
:B=D-9
:B=B+7

:fim{se}

:B=C+ 6

:fim{se}

:B=A+5

:fim{se}

:B=D+1

:fim{se}

:A=C+ 6

:fim{se}

:D=C-1

:fim{se}

tA=C+ 7

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

T

:funcao AAAA

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—g—————

:funcao AAAA

(0]

o

v
= oo N

=C_

= B-
:fim{se}
:B=B+1
:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—m

:funcao AAAA

(o)

w
A
[}

9

= A+ 4

:se (D > 7)I1(C <9)
= A+

:se A >

:C = B+

:C = D-

SO N =

:C = B-
:fim{se}
:C=B-3

:fim{se}

:C =D+ 8

:fim{se}

:B = A+ 9

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

PECRSR NS
I
w

WO QW=
o

aAvaws
]

5

:fim{se}
:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 4

:C = A+ 1

:fim{se}

:D=A-5

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

=7

= 5
=A-9

:se A ==

:D=C+7

:se B <=2
:A=D-6

:se (C < 2)|1(A 1=8)
A=A+ 7

:A =D+ 8

:fim{se}

:B=C+3

:fim{se}

:C=C-4

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 5
6
9
= 5
=C+ 1

:se (D >= 2)&&(B !'= 3)
:D=B-9

:C=C+ 2

:senao

A =C+ 4

:se (B < 3)&&(A >= 6)
:B=B-8

:se (B> 8)II1(B ==9)

=C
A =C-3
s

-7

:C=D-3

:fim{se}

:B =D+ 4

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

funcao AAAA
A= 4

1

8

= 8

=C+ 8

Doaw
[

:se (A==T7)1(A !'=4)

:B=C-2

:se (A !'= 1)&&(B != 5)
A =C+ 3

:se (B < 2)&&(B != 9)
:D = B+ 8

:D =C+ 2

:senao

A= A+ 4

:se (B >= 8)|1(D <= 5)
:D = A- 8

:B=A+ 1

:fim{se}

:C =D- 4

:fim{se}

:B=B+1

:fim{se}

:B=B-6

:fim{se}

:C=D-9

:senao

:C=A-7

:se D ==

:B=D+5

:C =B+ 1

:fim{se}

:D=C-6

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

A =B+ 4

tA=C-7

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

=5
=9

A
B
c
D
A =B+ 6

se (D < 3)&&(D !=8)

A= A+ 8

:se (B == 5)||(B >5)
:B=B+7

:D=C+9

:fim{se}

A =C- 2

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

_1 _____
funcao AAAA
A= 1

= 9

= A+ 2
e (D < 2)ax(A >=4)

B
C =
D=7
B
S
D=A+9

:C = A+ 3

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

S N,

:funcao AAAA

A= 2
= 8

=D+ 9

e (C<8IID==1)
A=D-2
cC=C-9
fim{se}

B

C =
D= 9
D

s

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

o
=
[
> o

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

e

:funcao AAAA

A= 7
B= 4
c= 17
D=1

C=A+5

se (A < 3)&&(B == 6)
B=C-38

B = B+ 8

senao

A=A+ 5

s

C

B

s

:se C>=1

=B-5
=42

:senao
:C=0C-3

:se B <7

A= A+ 7

:se B >= 9

:D=C-6

:C =B+ 8

:senao

:D = B+ 6

:se (B !=5)|1(D < 8)
:B=C+ 2

:se (A >=5)|[(C !'=2)
:A=C-2

:B=D-5

:fim{se}

:D = A+ 9

:fim{se}

:B=A-7

:fim{se}

:A =B+ 8

:senao

:B=C-7

:se (C==8)|I(D <= 1)
:D=C-5

:C=A-6

:fim{se}

41

42:
43:
44:
45:
46:
47:

48

0N O WN -

W ~NO U WN -

SWu Qun 00 WO Q>
I
7
0 U1 = W

W0 ~NO U WN -

0 ~NO U WN -

:C=0C-3

fim{se}

A=D-4

fim{se}

B =B- 2

fim{se}

imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

PR S,

:funcao AAAA
A= 9

= 8

= 8
3

:A=B-3

:se (D != 4)&&(B !=4)
A =B+7

:D=C+ 7

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

-0 Qw
n

———————

:funcao AAAA

©

-1
o

w o

+

i

e B<=5
=C+ 7
=D-9
:fim{se}
:D=D-56
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

T

:funcao AAAA
A= 2

= 3
= 1

:D =D+ 9

:se (B > 7)) (B <=2)
:B=B-3

A =B+ 2

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

Doaw

S T ——

:funcao AAAA

QU QW=
"
©

:se (C>7)II(B < 5)
:C =B+ 3

:B=B-9

:senao

A =B+ 4

:se (B == 3)&&(A <= 5)

:B=A-2
:se A <2
:D=C-3
:A =B+ 3
:fim{se}
:C =B+ 3
:senao
:D=D-1
:se C > 2
:B=D-3
:B=0C-3
:senao

:D = B- 6

26:
27:
28:
29:
30:
:fim{se}
32:
:fim{se}
34:
:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

31

33

W N WN -
=0 > 0Qw>

41

se D !=7
c=¢C1
D=D+5
fim{se}

B=B-7

A=D-4

D=C+9

-9

:funcao AAAA

=7
7
'
= 6
=c-9

e (C !'=5)&&(D '=9)
=C-9

:C=B-4

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

= 4

w
[
=
+

BN oo

:senao
:C=B-1

:se (C<3)IA<T)
:C =D+ 4

:se (B < 1)|I(C == 8)
:D = B+ 9

23:
:senao
:D=D-1
:se A <=1
27:
:se (D > 6)|1(D >= 6)
:D =D- 2

:se (D <= 4)&&(A <= 7)
:C=4A-1

:A =D+ 9

:fim{se}

:B=C-6

:fim{se}

36:
:fim{se}
:B=D+9
:fim{se}
:B=D-3
:fim{se}
A =A-6
:fim{se}
:A=D-38
:senao
:C=C+ 7
:se B <=6
:A=D-38
:B=C+ 3
:fim{se}
:B=A-6
:fim{se}
:D =D+ 3
:fim{se}

B=C-7

D = B+ 4

D =B+ 5

55:
56:

:funcao AAAA

:funcao AAAA

imprima (A+B+C+D)
fim{funcao}

= 6

= 7

=7

= 3

= C+ 8

se (C < 4)&&(D ==2)
B=D-7

WO aQw>

:C=D+7

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

= 4

8

2
= 7
= A+ 1
se D !=6
D = A+ 9

wo Qw>

:se (B != 2)&&(A >=1)
:D=C-6

:D = B+ 8

:fim{se}

:D=¢C-3

:senao

:D=A-7

:se (D <= 6)|1(D <=8)
:C =D+ 4

:D = A-2

:senao
:C = A-
:se C <
:B = B+
:C = D-
:fim{se}
:C=0C-1

:fim{se}

:D=C-5

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

w~N o
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

_____ 1_____
:funcao AAAA
A= 6

o o
[T =T
[ST
= 9o a
(s |
w o ww
~

=D-3
20:fim{se}
21:C = C+ 5
22:fim{se}
23:C = C+ 6
24:fim{se}
25:imprima (A+B+C+D)
26:fim{funcao}
_____ 2_____
:funcao AAAA
A= 5
= 8
= 6
= 8
=D- 2

e
[

QF QWU Qn SO n o Qw
]
=
I
N

7
>

~N 0 I oo o |l

A<

(o]

e (

©
QA%uw aon = % Wo WO QW
~
oG a

B+
A
A+
C+
16:fim{se}
17:C = B+ 1
18:fim{se}
19:B = A- 2
20:senao
21:B = B+ 1

22:se (A >= 7)|I(D <= 5)

23:A = A- 1
24:C = A+ 4
25:fim{se}
26:C = C+ 9
27:fim{se}
28:C = D+ 6
29:fim{se}
30:imprima (A+B+C+D)
31:fim{funcao}
_____ 3_____

:funcao AAAA
= 9

0N U WN -
oQn >0 QW>
I

D
:se (D >

A

C

+
BN

-
w
oo}
Q
I
o wN O

15:fim{se}

16:B = C+ 6

17:fim{se}

18:imprima (A+B+C+D)

19:fim{funcao}
_____ 4_____

e (C == 4)&u(C !'= 1)

B)I1(C <=T7)

5)&&(C < 9)

7)11(C ==9)

0 ~NO O WN -
Own o aw

W ~NOODWN -
=n goaw
[l

0N U WN -

0 ~NO U WN -

© 00 ~NOODWNR

:funcao AAAA

A= 3

= A+ 8

ise (C < 111(D <=4)

=c-6
=B-1

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

B

:funcao AAAA

A= 8
= 6
= 6
= 2

=B+ 9

ise (A == 7)11(D ==6)

=B+ 5

:A =D+ 6

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

T J——

:funcao AAAA

= 8
= 5
= 3
= 5
=D-4

=0 QW=

:se (A < 6)&&(D ==6)
:B =D+ 3

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—T————

:funcao AAAA

A= 1

woaw
I
N

:D=C-7

:se (D <= 3)&&(A !=6)
:D=C+ 6

:B=A-2

:senao

:C=D-5

:se A !'=8

:A =D+ 6

:se (A <= 4)|| (A <=5)
:C=A+ 9

:D =C+ 2

:fim{se}

:D=C-9

:fim{se}

:C=A-7

:fim{se}

24:
:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

c=¢C-38

—8—————

:funcao AAAA

A= 5

1)&& (A >=4)

W ~NO U WN -

avawk
]

avaws=

A=A+ 3

:C = A- 2

:fim{se}

:D=A-7

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

9

:funcao AAAA

=7
6
7
= 5
=B+ 1

:se (A >= 5)||(B <8)
A=A+ 9

:se (A <= 8)&&(A >=9)
:B=A-5

:se C <=6

:C =D+ 4

:B=D-3

:fim{se}

A =A-9

:fim{se}

:D=D-6

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

=1
= 2
= 4
= 2

=D+ 7

:se (B !'= 1)&&(B <=7)
:C=0C-1

:D = B- 9

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

8) 11 (A == 5)

:D =C+ 8

:se (D >= DD ==17)
:C=C-3

:se (A > T7)II(C < 8)
:B =D+ 8

:D =B- 4

:fim{se}

:C =B+ 9

:fim{se}

:D =C+ 3

:fim{se}

:A=C-3

:fim{se}

:B=A-4

:fim{se}

:B =D+ 3

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA
A= 2

:funcao AAAA

B
c
:D =
D
s
A

|
0 = o

=D-8
e (C>= Taa(A 1=9)
=D+ 2

:D=C+5

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

= 4
3
8
= 2
=C+ 4

QU aQw>
[}

:se (D >= 1) (B '=4)

C=B-38

:se D > 4

:D = B-8

:se (D <= 2)|1(C >=1)
:D =C+ 2

:B =D+ 9

:fim{se}

:B =B+ 4

:fim{se}

:B=C+5

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 9
= 5
= 3
= 9
=B- 4

QU Qw>

:se (D == 6)|1(A != 3)

B = A+ 2

:se C >= 4

:C=C+ 3

:D=C+ 6

:fim{se}

:C=D+7

:senao

:A=B-5

:se (C != 4)&&(C !'= 6)
A =B-6

:D =C+ 3

:senao

:D =B-7

:se D >= 2

:C = A-8

:se (A > 8)[1(C > 9)
:B=D+5
:C=C-6

:fim{se}

:D=D-1

:fim{se}

:C=D-4

:fim{se}

:D=D-7

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

PN Wn Wa WO QW
n

B
C
D
D
:se (B ==1)|I(C !=2)
A
s
D
A

_1 _____
funcao AAAA
A= 4

[}
IO N

(0]

~
=0 w
+

NN oo o

>= 9)&&(A '= 5)

(o]
I

(@'
(=}
+ A

e (D !'= 2)&&(C > 9)

=c_
= C-

:fim{se}

A =B-4

:fim{se}

:C =B+ 1

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

S, S,

:funcao AAAA

A= 1
=7
=9
= 2
= A2

=C-9
e (B> 9&&(® < 7)
=C+ 3
=C+ 7

:fim{se}

:B=D+7

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

_3 _____
funcao AAAA

=C+ 2
e A !=5
8
9

A
B
C
D= 4
C
s
B=C
D=B8B

+
+

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

S P,

:funcao AAAA

A= 3
B= 3
c= 17
D=7
D =B-4

se (C !'= 1)II(A ==7)
C =B+ 4

C=B-5

:senao
:B=A-9

:se A>=7

:C =B+ 4

:A =D+ 2

:fim{se}

:D =B+ 5

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

_5 _____
funcao AAAA

A= 9

=0 WwoaQw
~N =

0 ~NO U WN -

W0 ~NOUDWN -

0 ~NO O WN -
Qn o aw
n

0 ~NO U WN -
=0 >0qQw
n

:B=C+ 2

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—f—————

:funcao AAAA

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

T

:funcao AAAA
A= 3
B= 7
c= 1
D= 1

:B = A+ 6

:se (C == 2)||(A >= 3)
:D=D-5

:se (C > 4)|I(C = 1)
A =B-4

se (C==7)]1(D < 4)
B =A-2

A=¢C-9

fim{se}

A =A-7

:fim{se}

:B=D-5

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

R

:funcao AAAA
A= 8

= 9

= 1
5
=D+
:se (C >= 2) |1 (D <=6)

© I =

:se (B <= 2)&&(C ==9)
:D =B+ 7

:se D ==

:A=B-9
:B=C+5

:fim{se}

:B =B-4

:senao

:B=A+5

:se B !I=1
tA=C-5

A=A+ 6

:fim{se}

A =A-6

:fim{se}

:C=A-6

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—m

:funcao AAAA
A= 6

= 8

= 6
9

A = A+ 1

:se (A >= 5)&&(C >= 5)
=C+ 7

:se (C <= 5)||(B >= 8)
:B=C-2

:se (D == 9)|I(B < 4)
A= A-8

:A=D-1

15

:senao
A =B+ 9

:se (D !'= 7)&&(B >= 4)
:B=D-3

:C =B+ 5

:fim{se}

:D=C+1

:fim{se}

:B=D-1

:fim{se}

:B=C-1

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA
= 6
= 2
9
= 1
=C+ 8
:se B !'=4
:D = A+ 6
:B=C-1
:senao
:D = B+ 2
:se (A <=T7)I1(D <= 4)
:D = B+ 2
:se (A > 1)&&(D >= 4)
:C=C+7
:D=C-9
:fim{se}
:B=B-3
:fim{se}
:C=B+7
:fim{se}
:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

avaws=

:funcao AAAA
= 9

4

= 9

= 8

=D+ 3

:se D <8

:D = D+ 2
:B=C+1

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

WO QW=
|

:funcao AAAA
=7

8

6

= 3

=B+ 1
:se A <=6
:B=C+1

A =C+6
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

DY awE
]

=5 aQweH
[}
(o]

:se A ==
:B=C-9

:se (D > 4)&&(A < 5)
:C=B-6

A=A+ 7

:fim{se}

:D =D- 2

:senao

:D=C-3

16

19
21
22

25
26

:se B <=4
17:
18:

A =B-4
se (D < 8)II(A >= 4)

:C=C-5
20:
:fim{se}
A =B+ 3
23:
24:
:se (A <= 1)]1(C <= 3)
:B=C-4

27:
:fim{se}

:D=C+5

:fim{se}

:C = A+ 2

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

C=D-4

senao
D=A+7

A =B-4

= 5
= 6

=
|
T
[CEFNIERINS

:fim{se}

:B=B-2

:fim{se}

A= A-3

:senao

:C =D+ 4

:se (B == 4)&&(A < 9)
:B=B-8

:se D 1= 7

:C =D+ 4

:se C =7

:D = D+ 4

:se (B <= 2)|1(C >= 6)
A =C-8

:se D ==

:B=C-1

:C=C+ 4

:fim{se}

:C=A-4

:fim{se}

A= A+ 7

:fim{se}

:B =D- 2

:fim{se}

:D=A-9

:senao

43:
:se D >=1
:D =
:se B >
:D = A
:D =
:fim{se}
:C=A+1
:fim{se}
:B=D-2
:fim{se}
54:
:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

C=B+3

D- 4

+

3
9
D- 2

c=¢C1
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

AQWn Qubu B0 O QN BRI ODDAD

Q0n An b0 AW

_1 _____
funcao AAAA
A= 7
= 4

e ( 2) |1 (A >= 6)

e (C !'=5)&&(B == 2)
=B-1

A'=5

=B+ 5
=D+ 6

o

©
B
o
o

= B+ 3

e (A<8IIEB>6)

= B+ 4

== 2)|1(B !'=9)
=C-5

=D- 3

[0)
~

:fim{se}

A =B+ 5
:fim{se}
:B=D+5
:fim{se}
:B=B-3
:fim{se}
A= A+ 4
:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

S TR

:funcao AAAA

= 8
= 1
= 6
= 4

=B- 6

e (A<3)II(A==29)
=A-3

e (A>=5)IIA!=7)
= A+ 2

= A+ 5

:fim{se}

:B=C-38

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

_3 _____

funcao AAAA
= 5

= 2

= 8

= 1

=C+ 1

=C+ 6

:senao

A =A-7

:se (D !'=9)|I(C !'=8)
A =B+ 7

:se (C <= 8)||(D == 5)
:B =D+ 4

:se B <

26:
27:

4
C=D-8
C=C+5

28:
:C=D+7

:senao

:D =D- 2

:se (D <8)II(A<9)
A=A+ 9
:C=C-4

:fim{se}

:B=B-8

:fim{se}

:D=C-3

:fim{se}

:A=D-38

:fim{se}

:D = B+ 6

:fim{se}

:C=B+9

:fim{se}

:B =B+ 6

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

51

0N U WN =

R hwo o
=

%)
(0]
=}
o
o

fim{se}

S P,

:funcao AAAA

A= 6
= 2
= 4
= 4

=B- 2

=D+ 6

D+ 4
= A+ 3

(0]
w

:C=B-4

:se (D < 6)&&(C <= 2)
:A=C+ 6

:B=B-7

:senao

:D =D+ 5

:se C <=9

:C=D-8

:se C>5

:C=C-6

:se (C > B)|1(C > 5)
:C=A-3

:B=¢C-3

:fim{se}

:C=C-4

:senao

:B=C-3

:se (B > 7)&&(B >=7)
:D =D+ 8

:D = D+ 8

:senao

:B=B-4

:se C >= 8

:D = B+ 8

:se (B >= 3)&&(D <= 5)
tA=C+ 7

39:
:fim{se}
:B=C+5
:fim{se}
:B=C+9
:fim{se}
:B = A+ 3
:fim{se}
:B=B-7
:fim{se}
:B=C-7
:fim{se}
:C=C+ 3
:fim{se}
53:
54:
55:
:fim{funcao}

B=2C-4

D =D-3
fim{se}
imprima (A+B+C+D)

B

0 ~NO O WN -

0 ~NO U WN -

W N O WN -

0N U WN -

=0 awe
L}
~

:se A
A =C-2

:se (B <= 2)&&(A <=3)
:B = B+ 2

:B=A+5

:senao

:D =B-6

:se A !'= 6

:B =B- 4

:B=D-9

:fim{se}

:B=D-3

:fim{se}

:A =B+ 3

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

avaws SECRRCRS
] |
-

avawk
|

:funcao AAAA

=7

=B-9
=1

—f—————

:funcao AAAA

:se (A > 7)&&(D <=5)
:C =D+ 2

:B=B-7

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

S .

:funcao AAAA

= 2
2
5
=7
=A-2

:se D < 8
:C=A+7

:B =D+ 4

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

T T —

:funcao AAAA

= 6
7
4
= 6
=D+ 1

:se (D > 5)&&(B < 8)
:D=C-6
:se D >5
:B=D-7
:se B !'=8
:C=C+ 8
:se C !1=1
:B=B-1
:se (C >= 2)&&(C !'= 6)
A =C+ 2
:se B> 5
A =B+ 1
:B=D+1
:fim{se}
:B=C+1
:fim{se}
:B=C-8
:fim{se}
A =C-2
:fim{se}
:B=C-2
:fim{se}
:C=D-2
:fim{se}

28:

0 ~NO O WN -
Qn uoaaw

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

——Q———

:funcao AAAA

A= 38

= 9

= 6

=7

= A+ 5

e (B '=4)]| < 4)
=B- 6

:se (A > 7)&&(D >= 3)
:C=B-1

:se D >= 4

:D=C-9

A =A-5

:fim{se}

:C=0C-3

:fim{se}

:D=C+5

:senao

:D = A-8

:se B >=8

:D = D+ 4

:se (C !'= 9)&&(D <= 5)
:D =C+ 3

:se (D <= 4)|]1(D < 8)
:D = A+ 6

:B B+ 8

:senao

D=A-5

:se (D > 3)&&(C > 9)
:C =D+ 7

:B=A+ 1

:fim{se}

A =B+7

:fim{se}

:A =D+ 8

:fim{se}

:D =B- 4

:fim{se}

:C=C+6

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

=7

=~ oo

6)&&(C ==9)

:se ( 7)11(C >=6)
:D =
A = C+

:fim{se}

:B=D+5

:senao

A =B-3

:se (A !'= 7)&&(D !=5)
A =B-5

:C = A+ 5

:fim{se}

A=A+ 9

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

]
cwqmwo
o= W Il o
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)
e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

----- 1--=m- 12:se (D < 9) || (A >= 8) 34:fim{se} 3:B= 3
1:funcao AAAA 13:C = D- 3 35:A = B- 4 4:C = 8
2:A= 9 14:se B == 36:senao 5:D = 5
3:B= 3 15:B = D+ 4 37:B =D+ 6 6:D =D- 5
4:C = 2 16:se (C <= 9)[I(B < 9) 38:se C <1 7:se B !1=5
5:D 3 17:C = B- 9 39:B = C- 2 8:A=C-9
6:B = A+ 9 18:se (C < DII(D > 4) 40:se D == 9:se (B> 7)II(A == 8)
T:se A > 6 19:C = C- 2 41:C = D+ 2 10:A = C- 9
8:C = B+ 2 20:A = B+ 9 42:C = A- 9 11:se B <= 5§
9:D = C- 6 21:fim{se} 43:fim{se} 12:C = B- 1
10:fim{se} 22:C = C- 2 44:D = A+ 3 13:A = D+ 1

11:imprima (A+B+C+D) 23:fim{se} 45:senao 14:senao
12:fim{funcao} 24:A = A+ 3 46:B = C- 1 156:B = D+ 1

————— 2===== 25:fim{se} 47:se A < 9 16:se (A <=6)||(D > 1)
1:funcao AAAA 26:D = D+ 2 48:A = D- 8 17:C = D- 8
2:A = 3 27:fim{se} 49:D = C- 5 18:B = B+ 1
3:B= 6 28:C = A- 3 50:fim{se} 19:senao
4:C = 4 29:fim{se} 51:A = A- 9 20:D = C- 5
5:D = 4 30:imprima (A+B+C+D) 52:fim{se} 21:se (C > 3)||(D < 8)
6:D = A+ 6 31:fim{funcao} 53:C = B+ 2 22:C = A+ 8
7:se (B !=3)|I(C <=6) -———- 6----- 54:fim{se} 23:se A ==
8:C =D+ 3 1:funcao AAAA 55:imprima (A+B+C+D) 24:A =D+ 6
9:C=0C-1 2:A = 5 56:fim{funcao} 265:C = A+ 7

10:fim{se} 3:B e Q————= 26:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D) 4:C = 2 1:funcao AAAA 27:C = B- 7
12:fim{funcao} 5:D = 2 2:A= 7 28:senao

————— 3-——— 6:A =C- 8 3:B 5 29:A = B- 8
1:funcao AAAA T:se B 1= 4 4:C = 1 30:se (C < 3)&&(C < 1)
2:A = 2 8:D A+ 7 5:D = 1 31:B = A+ 4
3:B= 1 9:C = B- 3 6:C = A-1 32:C = A+ 3
4:C = 6 10:fim{se} 7:se C <5 33:fim{se}
5:D = 4 11:imprima (A+B+C+D) 8:C=0C-7 34:D = B- 6
6:B =D+ 9 12:fim{funcao} 9:D =D+ 7 35:fim{se}
7:se A'=5  ---—= T---—- 10:senao 36:B = D+ 6
8:A =C-8 1:funcao AAAA 11:B = A+ 8 37:fim{se}
9:A =C+ 8 2:A = 2 12:se (A == 5) || (A <2) 38:C = A-5

10:fim{se} 3:B= 6 13:A = A+ 9 39:fim{se}
11:imprima (A+B+C+D) 4:C = b5 14:A = D+ 4 40:B = C- 4
12:fim{funcao} 5:D = 2 15:fim{se} 41:fim{se}

————— 4-———- 6:A = B- 6 16:D = C+ 3 42:D = C- 2
1:funcao AAAA 7:se (D >= 7)||(A >=3) 17:fim{se} 43:senao
2:A= 1 8:D =D-7 18:imprima (A+B+C+D) 44:B = B+ 4
3:B= 1 9:D = D+ 8 19:fim{funcao} 45:se (A < 7)&&(B '= 8)
4:C = 5 10:fim{se} --—— 10----- 46:D = D+ 6
5:D = 6 11:imprima (A+B+C+D) 1:funcao AAAA 47:se (C >= 1) || (B == 6)
6:D = B- 5 12:fim{funcao} 2:A = 6 48:C = B- 6
7:se (A > 3)&&A <7)  -————- 8-————- 3:B= 9 49:C = B- 8
8:D = A- 8 1:funcao AAAA 4:C = 8 50:fim{se}
9:se D > 8 2:A= 1 5:D = 5 51:A = B+ 9
10:A = A+ 4 3:B 2 6:D = B+ 2 52:fim{se}
11:se C > 1 4:C = 9 T:se (C == T7)|I(A '=2) 53:C = B- 8
12:D = A- 5 5:D = 6 8:B=C-1 54:fim{se}
13:se (C <= 2)||(D >= 2) 6:B =C- 5 9:se D <=1 55:imprima (A+B+C+D)
14:D = D- 2 7:se (C < 5)&&(A == 1) 10:D = C+ 1 56:fim{funcao}
16:se C !'= 1 8:C =D- 6 11:se A <= 8
16:C = A- 2 9:se (D > 5)|I1(A < 6) 12:A = D- 2
17:A = C+ 6 10:B = D- 6 13:A = A- 4
18:fim{se} 11:se D > 5 14:fim{se}

19:D = B+ 9 12:C = C+ 9 15:C = D+ 5
20:fim{se} 13:se C == 16:fim{se}

21:C = A- 2 14:B = D- 3 17:B = C- 9
22:fim{se} 15:B = D- 2 18:fim{se}

23:A = A- 1 16:fim{se} 19:imprima (A+B+C+D)
24:fim{se} 17:B = C+ 2 20:fim{funcao}

25:A = A+ 3 18:fim{se} = -——— 11-----
26:fim{se} 19:C = B+ 4 1:funcao AAAA
27:imprima (A+B+C+D) 20:senao 2:A = 6
28:fim{funcao} 21:D = D- 4 3:B 3

————— 5-———- 22:se (D <= 5)&&(B != b) 4:C = 9
1:funcao AAAA 23:A = A- 6 5:D = 4
2:A= 9 24:B = C+ 5 6:A C+ 2
3:B= 4 25:senao 7:se C < 4
4:C = 2 26:C = B+ 6 8:A =C+ 4
5:D= 2 27:se D > 6 9:C =D+ 2
6:B =D- 5 28:C = B- 7 10:fim{se}
7:se B <8 29:C =D+ 7 11:imprima (A+B+C+D)

8:B = B+ 9 30:fim{se} 12:fim{funcao}
9:B =C+ 1 31:tA=A+T7 === 12-----
10:senao 32:fim{se} 1:funcao AAAA
11:D = D- 1 33:A = B- 8 2:A = 4
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Seguir o cédigo

Nos exercicios a seguir, faga trés coisas: a. Siga o cédigo e ache o resultado impresso. b. Depois, traduz este c6digo para C++ ou para Python (como queira)

e mande executar. c. S6 depois que obtiver uma coincidéncia de resultado, responda esta folha e entregue-a.

26:

30:

37:

42:

50:

eD >
= B-
e C<
=A_
e B<=3

=D+ 6

:se (C !'= 2)&&(B >= 1)
:B = A-2

:C=D-1

:senao

:D = A+ 6

:se B ==

:B=C+ 3

A =C+7

:fim{se}

:A =B+ 3

:fim{se}

:D =D+ 9

:fim{se}

B =D+ 4

:senao

:D =B+ 1

:se (C > 6)&&(B >= 4)
D=A-1

:se C ==

:C = A-3

:D=B-7

:fim{se}

:C=A-6

:senao

B =A-6

:se D> 1

:C=0C-1

:se B ==

A = A+ 4

B =D-4

:fim{se}

:C=D-2

:fim{se}

:C = A+ 3

:fim{se}

:B=C+5

:fim{se}

D=A-5

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

Su On wn Do AW
B o w o N

2)&& (B <=5)

RN R
I

:fim{se}
:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

——F—

:funcao AAAA

= 1

= 8

6

=D- 6

e (A > B)&&(A ==6)
=D-1

:B =D+ 8

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

On >»0qQWw>
n

:se D >

B
C
D
D
s
B
:C
s
B
s
A
s
C
A
£

0 ~NOUDwWN R
WEu OB QDO

I

T

©

W0 ~NOUDWN =

W ~NO U WN -

DO N

= A-
= D+
enao
= A+ 4

e (D > 3)&&(A ==7)
= A+ 6

eD !=8

=B+ 1

= A+ 3

im{se}

:A =D-2

:fim{se}

:C = A+ 2

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—fm————

:funcao AAAA

= D-
e (A=
c_

DIID 1=4)

I
N oIl

= B+

:fim{se}

:C=D-5

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

—f—————

:funcao AAAA

= 8
= 9
=1

=D+ 5

QU QW=

:se (A < 1)]1(C <8)
:C=D+5

:B=C+ 4

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

T S

:funcao AAAA

2)&&(B == 9)

:C=A-3

:se (C !'= 7)|1(C <= 6)
:D =D-3

:se (B == 6)&&(A >=7)
:B = A+ 2

:D = D+ 2

:fim{se}

:C =B+ 3

:senao

26

27:
28:
29:
30:
31:
32:
33:
34:
35:
36:
37:
38:
39:
40:

41
42

43:
44 :
45:
46:
__8 _____

©O0O~NO®Od WN-

25:

W ~NO U WN -

:D =C+ 4

se (A >= 2)&&(C > 1)
A=A+ 4

se D <= 2
A=B+7

se C <=3

B =A+6
B=C-8
fim{se}
A=A-6
fim{se}

B = A+ 4
fim{se}
B=D-7
fim{se}

A =C+9
:fim{se}
A=D+7
fim{se}
imprima (A+B+C+D)
fim{funcao}

:funcao AAAA
= 5

A

B 6
:C= b5
D 1
B -
== 7)&&(D <=3)

1%}

®

~
o Q==
= 00 I W

A =
:fim{se

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

——————

:funcao AAAA
=1

WY QW
I
e

:se C>=6

:B=C+ 2

A= A+ 8

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 2

= 2

= 4

= 3

=C+ 1

:se (D !'= 5)&&(C <= 9)
tA=C-4

:B=C+1

:senao

:D =D- 2

:se (A == 3)&&(D > 3)

woawe

:B=C-8

:se (C '=3)[1(C >=T7)
:D =D+ 3

:D=D-6

:fim{se}

:D = A+ 6

:senao

A=A-1

se B> 7

D=B-3

:se (A == 5)&&(C <= 6)

:B=D+1

se (D == 2)||(B <= 5)
:C=D+1

:A=C-8

:fim{se}

:D =D-3

:fim{se}

:C = A+ 7

:senao

33:
34:

35
36

39

41

42

45

B=¢C-3
se (C != 8)&&(C <= 4)

:D =B+ 1
:B=B-5
37:
38:
:fim{se}
40:
:fim{se}
:B=A-4
43:
44:

fim{se}
B=C+9

C=0C 2

fim{se}
imprima (A+B+C+D)

:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 8

= 9

= 2

= 4

=D- 4

se (A !'=4)|1(A <=2)
B =B-5

D=¢C-4

Do Qw>

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:se (A >= 5)&&(D >=3)

:fim{se}
rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

=7
= 9

= 3

A
B
C
D
A=A+ 2

:se (C == 3)|1(a <2)

D=A-2

:B=A-9

:fim{se}

rimprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}

:funcao AAAA

= 9

= 4

= 2

= 9
=D-1
se B <=5
D=B-1

Do aQwr>

:B=A+5

:fim{se}

:imprima (A+B+C+D)
:fim{funcao}
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